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Μετά την εγκληματική έξαρση των αυθαιρέτων

66.849 οι εγγεγραμμένοι 
οτον Δήμο Ηρακλείου

Ματζαπετάκης σε συγκέντρωση γυναικών

ΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ ΑΚΥΡΩΣΕ
ΤΟ ΒΕΤΟΤΟΪ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΤΙβηΠΝΕΙΙΙΝΤΟΗΡϋΚλΕΙβ

Στις 6G.849 φτάνει ο συνολι­
κός αριθμός των εγγεγραμμένων 
στους εκλογικούς καταλόγους 
στην πόλη μας από την ψήφο 
των οποίων θα κριθεί και η ανα 
μέτρηση στις 12 Οκτωβρίου. Οι 
νέοι εκλογείς σε σχέση με τις 
προηγούμενες δημοτικές είναι 16. 
248, αύξηση ιδιαίτερα σημαντι­
κή αν ληφθεί υπόψιν ότι στις προ 
ηγούμενες δημοτικές εξλογές οι 
ψηφίσαντες ήταν 37.391, η απο 
χή έφθασε το 26,1ο) ο, τα έγκυ
ρα ψηφοδέλτια ήταν 36.966 
ο πρώτος συνδυασμός πήρε 
558 ψήφους.

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΧΘΕΣ 
ΤΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ

και
19.

Ο μόνος συνδυασμός που δεν 
έχει πρόγραμμα για την επόμενη 
τετραετία, είναι ο συνδυασμός 
του κ. Καρέλλη. Αυτό τόνισε με 
έμφαση μιλώντας χθες στον Κα 
τσαμπά σε μεγάλη συγκέντρωση 
του συνδυασμού της «Δημοτικής 
Ανάπλασης» ο υποψήφιος Δήμαρ 
χος κ. Δημ. Ξυριτάκης. Αυτό πρό 
σθεσε ο κ. Ξυριτάκης σημαίνει 
ότι ο μόνος που ζητά την ψήφο 
των δημοτών χωρίς να δικαιολο 
γεί την αξίωση του αυτή είναι ο

ΔΗΗρΤΪΚΕΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ

απερχόμενος Δήμαρχος.
Αντί για πρόγραμμα, συνέ­

χισε ο κ. Ξυριτάκης, ο κ. Κα­
ρέλλης έχει τυπώσει σε χαρτί 
πολυτελείας ένα είδος τουρι­
στικού οδηγού που υποτίθεται 
ότι παρουσιάζει τη ζωη και το
έργο του.

Στη, συνέχεια του λόγου 
ο κ. Ξυρισάκης κατήγγειλε 
απερχόμενο Δήμαρχο και

του
τον
το

προσωποπαγές κατεστημένο 
του ότι προχωρούν σε ρουσφε- 
τολογικές προσλήψεις, εκβιά­
σεις και σε προεκλογικά έργα 
για να ανακόψουν την πορεία 
τους προς τον εκλογικό κατή­
φορο. Αυτά — πρόσθεσε — ας 
τα βλέπουν οι ιδεολόγοι του

ΠΑΣΟΚ, τους οποίους προσπα­
θεί να παραπλανήσει για μια 
ακόμη φορά.
Τελειώνοντας ο Δημήτρης Ξυ- 

ριτάκης αναφέρθηκε στα προ­
βλήματα του Κατσαμπά, εξήγ­
γειλε άμεσα και πρακτικά μέ­
τρα για την αντιμετώπισή τους 
και ζήτησε από το μεγάλο πλή­
θος των συγκεντρωμένων να συ- 
νεχίσουν με την ίδια αποφασι­
στικότητα την υποστήριξή τους 
στη «Δημοτική Ανάπλασης ίσα­
με την τελική νίκη.

Ας σημειωθεί ότι στην ίδια 
συγκέντρωση μίλησαν οι υπο­
ψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι 
Μανώλης Γιωργαλής, Αριστέά 
Μαραγκούλη - Βερτζίνη και Μι- 
χάλης Καλαράκης.

Την ίδια μέρα και λίγο νω­
ρίτερα ο Δημήτρης Ξυριτάκης 
μίλησε σε μεγάλη λαϊκή συγκέν­
τρωση των δημοτών του Αη 
Γιάννη και αναφέρθηκε στα 
πρίοβλήματα του προαστίου και 
στις λύσεις που η «Δημοτική 
Ανάπλαση» δίνει σ’ αυτά. Τη 
συγκέντρωση προλόγισαν οι

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 30 — (ΑΠΕ 
—ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ — ΗΝΩΜ.

ΤΥΠΟΣ)—
Η αμερικανική Βουλή με 

μεγάλη πλειοψηφια πέρα 
της απαιτουμενης των δυο τρι 
των ακύρωσε γ.θες την νύκτα 
το ΒΕΤΟ το οποίο είχε ποοβάλ 
λει ο Πρόεδρος Ρήγκαν την πε 
ρασμένη εβδομάδα για να αποτ 
ρέψει την επιβολή οικονομικών 
και άλλων αμερικανικών κυρώ 
σεων, εναντίον της Νότιας Αφ 
ρικής.

Η Βουλή των αντίπροσώ 
πων ανέτρεψε το ΒΕΤΟ του κ. 
Ρήγκαν με ψήφους 3ι13 έναντι 
83 και τώρα πρόκειται για το ί 
διο θέμα ν αποφαν,θεί η αμερι 
κανική, γερουσία προς την οηοι 
α χθες την νύκτα ο κ. Ρήγκαν 
έκανε έκκληση να μην ανατρέ 
ψει το ΒΕΤΟ του παρέχοντας 
τήν διαβεβαίωση ότι θα σι μφω 
νησει για την επιβολή ορισμ

δημοτικοί σύμβουλοι

I' ΜΙΟϋΕΣ ΑΦΟΡΆΕΙ

Γ ιαγκιόζης, 
χωρίτου και 
ζής·

Από τη

Δέσποινα 
Χρηστός

Στέλιος 
Σκαλο- 
Παντα-

Καμώματα αμίων
Είναι αποκαρδιωτικό. Δεν 

πάει άλλο. Καιρούς τώρα πα- 
ρακολουθούμε οι απλοί άνθρω­
ποι αυτού του τόπου τις «δια­
πραγματεύσεις» που κάνει το 
επίσημο κράτος με την επίση­
μη επίσης εκπροσώπηση της 
Εκκλησίας για την παραχώρη­
ση της εκκλησιαστικής περιου­
σίας στο κράτος.

Και κάθε φορά που κάπως 
φαίνεται ότι κάτι πιάει να γί­
νει, και να ευδοκήσουν οι επί­
γειοι εκπρόσωποι του Επουρά­
νιου να συμφωνήσουν στις προ­
τάσεις της Πολιτείας, όλο και 
κάτι συμβαίνει, και η απάντη­
ση αναβάλλεται.

Η τακτική αυτή, θυμίζει έν­
τονα, φαναριώτικη διπλωματία. 
«Συμφωνούν», αλλά... Και πίσω 
από κείνο το «αλλά», όλο και 
κάποια πρόφαση προβάλλεται 
για να πάει παραπέρα ο και­
ρός «κΓ έχει ο Κύριος»,

Δε θέλω να θέσω μερικά κα- 
φτά ερωτήματα στους κατά τα 
άλλα άγιους πατέρες της Εκ­
κλησίας της Ελλάδας, για το 
τι τη χρειάζεται η Εκκλησία 
του Θεού της Αγάπης την τό­
σο μεγάλη ακίνητη περιουσία, 
την ώρα που χιλιάδες μέλη του 
χριστεπώνυμου πληρώματός 
της, δεν έχουν γη ούτε για τον 
τάφο τους.

Στα καμώματα των αγίων της 
Ιερής Συνόδου σταματά το σχό­
λιό της η, στήλη, δίχως να θέλει 
να χώσει τη μύτη της σε ου­
σιαστικότερα θέματα. Και αυτά 
τα καμώματα, είναι αποκαρ­
διωτικά. Ήταν έτοιμο το νο­
μοσχέδιο για να κατατεθεί στη 
Βουλή. Ο υπουργός,· πριν το 
στείλει για συζήτηση, τόστειλε 
και στη Σύνοδο, για να τόχει 
υπ’ όψη της αφού, υποτίθεται, 
είχαν συζητηθεί οι λεπτομέ- 
ρειές του, καιρ'ούς τώρα, με 
την ηγεσία της Εκκλησίας. Μα­
ζί, έστειλε και έγγραφο, στο 
οποίο δήλωνε πως ήταν πρόθυ­
μος να δώσει όποιες ενδεχόμε­
να διευκρινίσεις θα του ζητού­
σαν, και παρακαλούσε — διοι­
κητικός προϊστάμενος αυτός — 
να τον φωνάξουν στη. Σύνοδο, 
να πάρει μέρος, και να λύσει 
απορίες αν υπάρχουν. Τον έ­
γραψαν στα ιερά τους πέλμα­
τα. Συνάχτηκαν, συνεδρίαζαν 
τρεις μέρες, συζητούσαν το νο­
μοσχέδιο, εμπλουτίζοντας τη, 
συζήτηση με αφορισμούς και 
αναθέματα, και επιθετικόν μέ­
νος κατά των ασεβών που έβα­
λαν στο μάτι την... περιουσία 
του Θεού, αλλά αγνόησαν επι­
δεικτικά την υπουργική πρότα­
ση - παράκληση. Δεν κάλεσαν

Συνέχεια στή σελ. 3

Δημοτική Αν όπλα
ση έχουν προγραμματισθεί οι 
παρακάτω περιοδείες στις· οποί 
ες θα μιλήσει ο υποψήφιος δή 
■μαρχος, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑ- 
ΚΗΣ:

Πέμπτη, 2)10)86 6.C0 Υνειο
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ
ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΕΝΤΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

Από τη Νομαρχία Ηρακλείου 
ανακοινώνεται ότι οι εκλογείς 
που έχασαν ή έχουν κατεστραμμέ 
νο εκλογικό βιβλιάριο πρέπει να 
εφοδιαστούν από το Πρωτοδι­
κείο με νέο, που θα το πάρουν 
■οι ίδιοι προσωπικά αφού υποβάλ 
λουν σχετική αίτηση, έχοντας μα 
ζί τους την αστυνομική ταυτότη 
τα και δύο φωτογραφίες.

Η προθεσμία μέσα στην οποία 
είναι δυνατή η έκδοση των νέων 
εκλογικών βιβλιαρίων λήγει στις 
10 Οκτωβρίου.

Επίσης σ’ όσα εκλογικά βιβλιά 
ρια έχουν εξαντληθεί οι σελίδες, 
οι κάτοχοί τους θα πρέπει να 
τα προσκομίσουν στο Πρωτοδι 
■κείο για την προσθήκη νέων σε 
λίδων.

νων κυρώσεων κατά της Νότι 
ας Αφρικής— ελαφρότερων ό 
,μως από, αυτές που προεβλεπε 
το νομοσχέδιο, στο οποίο προ 
βάλε ΒΕΤΟ ο Πρόεδρος.

Αν και η γερουσία με την α 
ναγκαια πλειοψηφια των δυο 
τρίτων όπως και η Βουλή ανα 
τρέψει και αυτή το ΒΕΤΟ του 
κ. Ρήγκαν, ο νόμος που είχαν 
ψηφίσει τα δυο νομοθετικά σώ 
ματα των ΗΠΑ το περασμένο 
Καλοκαίρι, θα τεθεί σε άμεση ι 
σχύ.

Το θέμα θα πάει στην γέρου 
σία μέσα στις λίγες επόμενες η 
μέρες, και αν και το νομοθετι­
κό αυτό σώμα ανατρέψει το 
προεδρικό ΒΕΤΟ τότε, κατα 
τους πολιτικούς παρατηρητές 
της Ουάσιγκτον ο πρόεδρος Ρή 
γκάν θα έχει υποστει μια ση 
μαντική ήττα στον τομέα της ε 
ξώτερικής πολιτικής.

Το μέλη της ομάδάς των μηχανικών που επ:σκέφθηκαν την Κολ.:- 
μάτα, στην χθεσινή συνάντηση με τους δημοσιογράφους, παρυυ 

οία και του Προέδρου του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Σταύρου Καμπέλη.
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Αγωνία ομάδας μηχανικών που γύρισε χδές
Τϊ θα συμβεί, αν το Ηράκλειο 

κτυπήσει ένας σεισμός, όμοιος μ’ 
εκείνον της Καλαμάτας;

Το ερώτημα αυτό τέθηκε χθες 
στη συνάντηση που είχε ιμε τους 
δημοσιογράφους η ομάδα των 
Μηχανικών του TEEJTAK, η ο­
ποία επισκέφθηκε αμέσως μετά 
τους σεισμούς, την Καλαμάτα.

Και βέβαια τώρα το επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος δεν στρέφε­
ται μόνο στο «τί θα συμβεί». 
Πολλαπλάσιου ενδιαφέροντος εί­
ναι και τα ερωτήματα:

• Υπάρχει, ή αν δεν υπάρχει, 
θα ξεκινήσει και, πότε, ένας έλεγ 
χος από ομάδα ειδικών των δήμο 
σίων κτιρίων;

® Το σχέδιο «Ξενοκράτης» έ­
χει εξειδικευθεί στα δεδομένα της 
πόλη μας; Γνωρίζει σήμερα ο κά 
θε κάτοικος της πόλης μας τϊ θα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Το πρόγραμμα του ΕΛΚΕΠΑ
στο πλαίσιο των ΜΟΠ Κρήτης

Το πρόγραμιμα εφαρμογής 
τών δραστηριοτήτων του Πα 
ραρτήματος Ηρακλείου του Ελ 
ληνικοϋ Κέντρου Παραγωγικό 
τη^ας οι οποίες εντάσσονται 
στα πλαίσια της υλοποίησης 
του ΜΟΠ Κρήτης, παρουσίασε 
χθες το μεσημέρι στους δημοσι 
ογράφους ο Πρόεδρος του Πα 
ραρτήματος κ. Φαίδων Ροζά 
κης.

Οι δραστηριότητες αυτές) α 
φορούν:

— Τις Νέες τεχνολογίες. ,
— Την Οργάνωση—Δίοί^)- 

ση Αγροτικών Συνεταιρισμών.
— Την Απόκτηση 'ιδιοκτη 

τού κτιρίου, κήντ,ρρυ,. Ε®^6ρ 
Φωσης — πληροφορικής' και 
Τεχνικής βοήθειας.

Οσον αφορά τις νέες τεχνο 
λόγιες προγραμματίζόντάι επι 
μορφωτικά σεμινάρια τα οπόια 
προσφέρουν εξειδικευμένη γνώ 
ση σε άνεργους νέους επιστή­
μονες ή στελέχη επιχειρήσεων, 
συνετ α ι ρ ι σ,μ ώ ν, οργα ν ί σ μ ώ V
κλπ.
Το ποσό που θα απορροφηθεί 

για την πραγματοποίηση των 
σεμιναρίων, μέσα στα 1986, θα 
είναι 12.OG0.00O δραχμές, ενώ 
το συνολικό ποσό στην περίο 
δο μέχρι το 1992, θα είναι 80. 
000.000 δρχ.

Μέχρι το Δεκέμβριο έχουν 
ίτρογραμματίσθεί τα παρακάτω

σεμινάρια:
— Οι μικροϋπολογιστές στα 

συστήματα αυτομάτου ελέγχου 
διάρκειας 100 <ορών. Ηδη έχει 
αρχίσει από τη Δευτέρα.

«Ηλιακά παθητικά συστήμα­
τα και βιοκλιματική αρχιτεκτο 
νική», διάρκειας 210 ωρών.

Θα ξεκινήσει στις 22 Οκτωβ 
ρίου.

— «Προσπασια περιβάλλον 
τος και εφαρμογές της β,οτεχ- 
νολογιας», διάρκειας 250 ωρών 
Αρχίζει στις 14 Οκτωβρίου.

— «Εφαρμογές της βιοτεχνο 
λόγιας στη γεωργία και την 
κτηνοτροφία», διάρκειας 2.50 ώ 
ρώγ. Θα αρχίσει στις 1.6 Οκτώ 
■βρίού.

Τα τρία πρώτα σεμινάριά θα 
γίνουν στο Ηράκλειο και το 
τέταρτο στα Χανιά.

Παράλληλα, έχουν εγκριβεί 
και ήδη προετοιμάζονται δυο 
τεχνολογικές μελέτες που αφο 
ρούν την ανάκτηση ενέργειας

a

φίδων και την ανάκτηση ενέρ
γειας από βιομάζα αστικών και 
■βιομηχανιών απορροών.

Η διάρκεια των μελετών θα 
είναι 5 χρόνια και συνολικό κό 
στο 314.000.000 δρχ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ

Τα προγράμματα των σγρο
τικών συνεταιρισμών θα έχουν 
συνολική απορρόφηση ΙΟΟ,ΟΟΘ. 
000 δραχμές.

Σκοπός τους είναι να βοηθή 
σουν την οργάνωση και λει­
τουργία των Αγροτικών Soys 
ταιρισμών και των ευαίσθητο 
τοποιηση του αγροτικού πληθυ 
σμου σε θέματα αγροτοτ.ιυρισ 
μού.

Τέλος, όσως ανακοινώθηκε, 
ξεκίνησαν οι προετοιμασίες για 
την ανέγερση και τον εξοπλισ 
σμό ιδιοκτήτου κτιρίου κέν 
τρου Επιμόρφωσης και Γεχνι 
κής Βοήθειας. Το ποσό που θα 
απορροφηθίεΐ, μέχρι το τέλος

από απόβλητα ελαιουργείων και του 1987, θα είναι περίπου 70. 
εργοστασίων επεξεργασίας στα 000.000 δραχμές.

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΚΑΙΗ ΛΥΣΗ
ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ Η ΕΣΣΔ

κάνει σε ποιο.σημείο θα βρεθεί 
σε περίπτωση σεισμού;

Φ Υπάρχει κάποιος έλεγχος για 
τα κτίρια που πρόχειρα μετατρέ 
πονται σε μπαρ - ντίσκο, ή άλλα 
κέντρα διασκέδασης, και που κα­
τά την έκφραση ειδικών αποτε­
λούν «παγίδες»;
• θα υπάρξει διέξοδος από την 

πόλη με την σημερινή εικόνα που 
παρουσιάζουν οι δρόμοι μέσα σ’

Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΤΟΥ κ. Γ. ΤΕΡΖΑΚΗ

Το Γραφείο Τύπου της 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ με 
ρμή την παραίτηση του κ.

ΝΕ 
αφο 
Γιώ

ργου Τερζάκη που δημοσικυθη- 
κε στις χθεσινές εφημερίδες a 
νακοινωνεί ότι . για λόγους που 
εΕίβάλουν οι καταστατικές καί 
κομματικές λειτουργίες δεν θα 
ασχοληθεΐί μ αυτή μέσω του TO 
που.

αυτήν;
• Και τέλος, τα κτίσματα της 

πόλης θα αντέξουν;
Απαντήσεις στα ερωτήματα αυ 

τά η ομάδα του ΤΕΕ)ΤΑΚ δεν 
διακινδύνευσε να δώσει και για 
τον λόγο· βέβαια ότι δεν έχει κα 
μιά ευθύνη. Χαρακτηριστικό ω­
στόσο είναι ότι τα ερωτήματα 
αυτά τέθηκαν και από τους ί­
διους τους μηχανικούς με την 
επισήμανση ότι θα πρέπει να α­
πασχολήσουν σε επίπεδο Νομού 
τις αρμόδιες υπηρεσίες.

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
Η ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Το μήνυμα για τους συμπολί 
τες μας, είπαν χθες τα μέλη της 
ομάδας των μηχανικών (Μαντ- 
λης Βασιλάκης, Κώστας ^<ατσ ν- 
τώνης και Μανόλης Φανουράκης) 
είναι ότι πρέπει να προετοιμα­
ζόμαστε, ώστε να μπορέσουμε ν' 
αντιμετωπίσουμε με όσο γίνεται 
λιγότερες απώλειες ένα σεισμό, 
που ευχόμαστε να μη γίνει ποτέ,

Συνέχεια στή σελ. 3 >■

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 30 (Α.Π.Ε.).— 
Η Σοβιετική Ένωση υποστηρί­
ζει μια συνολική, δίκαιη και 
σταθερή λύση του κυπριακού 
προβλήματος και θα συνεχίσει 
και στο μέλλον με συνέπεια και 
αποφασιστικότητα να υποστη­
ρίζει αυτή τη θέση.

Αυτό τόνισε ο πρεσβευτής 
της ΕΣΣΔ στην Λευκωσία, κ. 
Φοκίν, μιλώντας σε απόφοι­
τους σοβιετικών ανωτάτων εκ­
παιδευτικών ιδρυμάτων.

Η εστία έντασης στην Ανα-

πολική Μεσόγειο, είπε ο κ. Φο- 
κίν, πρέπει να εξαλείφθεί. Πρέ­
πει να δοθεί η δυνατότητα 
στους Κυπρίους Έλληνες και 
Τούρκους να λύσουν μόνοι τους 
τα προβλήματά τους.

Εμείς υποστηρίζουμε την ά­
ποψη, είπε ο Σοβιετικός πρε­
σβευτής, που ακούγεται συχνά 
στην Κύπρο ότι χωρίς τις εξω­
τερικές επεμβάσεις και τα ε­
μπόδια, οι δύο κοινότητες θα 
είχαν βρει από καιρό λύση που 
θα ανταποκρινόταν στα συμφέ­
ροντα και στις επιδιώξεις Ελ­
ληνοκυπρίων και Τουρκοκυ­
πρίων.

Ο κ. Φοκίν, τέλος, εξέφρασε 
την άποψη στην ομιλία του ότι 
επιδιώκεται το κλείσιμο του

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »

ΝΙΚΟΣ Γ.
Κυπριακού με τταρασκηνιοΛή

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»
■ο

ΒΑΚΑΛΑΟΧ ΔΑΝΙΑΣ με σήμα την ΚΡΗΤΗ.
ΦΕΤΑ ΣΚΩΤΙΑΣ αντιπρόσωποι δια όλη την ΕΛΛΑΔΑ, 
ΤΥΡΙ ΣΚΛΗΡΟ πολυτελείας CHEDDAR.
ΡΕΓΓΕΣ ΑΓΓΛΙΑΣ καπνιστές (ΔΙΑΜΑΝΤΙ).

συμφωνία στα πλαίσια του 
ΝΑΤΟ.

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Διάθεση χονδρικός και με κοινοπραξία παράδοση Ηράκλειο.

Πληροφορίες, δια την COSMOSTAR L.T.D.
ΠΑΝΝΗΣ Μ.

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 255-943, και 287-185

«ΗΜΚΛΗΟ
| ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

. ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Η·
ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΙΩΡΓΑΛΗΣ
Χρυσοχόος - Πρόεδρος ΠΑΟ Δειλινού 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
< Αγαπητοί Ηρακλειώτες,
<* Στις δημοτικές εκλογές δεν ψηφίζουμε για Κυβέρνηση. 

Κυβέρνηση έχουμε. Ψηφίζουμε για το Δήμο και την πόλη
Ι» μας-
*1 Τα προβλήματα είναι κοινά για όλους. Η λύση τους απαι- 

τεί τη, μαχητική λαΤκή συμμετοχή.
Μόνο η «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» θέλει και μπορεί να 

δράσει μαζί με τον ενεργητικά συμμέτοχο λαό.

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η COSMOSTAR L.T.D., γνωρίζει στους κυρίους Εμπό- 

ρους και Επαγγελματίες, ότι αντιπροσωπεύει Οίκους εξωτε-
5 ρικού, καταναλωτικών προΤόντων
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. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

ΑΓΓΛΙΔΑ ΖΩΟΦΙΛΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η Γενική Γραμματέας της Φι- 
λοζωικής του Λονδίνου φθάνει 
σήμερα στην πόλη μας.

Στις 5 το απόγευμα θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου στο ξενοδο­
χείο «Γ κάλαξυ».

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΡΟΜΠΟΠΑΝΝΑΚΗΣ
©άθελα να πληροφορήσω τους συμπολίτες μου ότι, όπως 

πριν τέσσερα χοόνια, έτσι και τώρα, λαβαίνω μέρος στις 
■προσεχείς εκλογές ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος, με 
το ψηφοδέλτιο της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» του 
Μανόλη Καρέλλη.

Πιστεύω ότι το έργο που επιτελέστηκε την τετραετία αυ­
τή, ήταν σημαντικό και πρέπει να ουνεχιστεϊ.

Νομίζω πως η θητεία μου στο απερχόμενο Δημοτικό Συμ­
βούλιο και η συμμετοχή μου σ’ όλες τις δραστηριότητες 
του Δήμου ήταν ενεργός και θετική.

Μ·ε το σκεπτικό αυτό και με πρόθεση να συνεχίσω τη 
συνεισφορά μου στα Δημοτικά μας θέματα, μετέχω στον 
προεκλογικό αγώνα.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΡΟΜΠΟΓίΑΝΝΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός - Ανπδήμαρχος Ηρακλείου 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

■r

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
του Συνδυασμού 

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »
Ιατρός Ακτινολόγος

Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεϊου Νοσοκομείου 
Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 

Ηρακλείου
Δικηγόρος - Πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Ο

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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ΖΙΛΙΑΑ I tw

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μαυ ανεψιόν 
Χάρη Εμμαν. Φρατζικινάκη που 
πέτυχε στο Πολυτεχνείο Αθηνών, 
στο τμήμα Ηλεκτρολόγων - Μηχα 
νικών, συγχαίρω θερμά και του 
εύχομαι καλές σπουδές.

Η θεία του
Ελένη χα Β. Επιτροπάκη

εΓΛΙΓΑΤΆΟ
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Το άγγελμα που σκοτώνει
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Στόχος θανάτου
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κόντρα στο σύστημα
ΟΡΦΕΑΙ
Ε γεια λέσα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αδέσποτα σκυλιά της ασφάλτου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φυγή από την κόλαση

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ■S

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡτ

MIKKBS ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάσσιο στην περιοχή 
κάστρο. Πληροφορίες 
νο 234431.

(Π 155)

παρ'αθσ- 
Παλαιό- 
τηλέφω-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 2205 
άε αρίσιτη κατάσταση από πρώ- 
τό χέρι, ατρακάιριστό. Πληρο- 
φορΦες τηλ. 225449.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τετάρτη 1 Οκτωβρίου 1986 
EPT 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο φορ­
τηγό αυτοκίνητο μάρκας ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ σε αρίστη κατάσταση, 
ωφελίμου φορτίου 4 τόννων. 
Πληροφορίες τηλ. 284.979 κα­
τά τις εργάσιμες ώρες.

(Π 222) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία επαγγ,ελμστι. 
κά ψυγεία συντηρήσεως, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282105.

(Π 220) 1—5

Νιώθω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσω τις ευχα 
ριστίες μου προς τον κ. Μοσχό 
βη Παράσχο, κάτοικον Ν. Αλικαρ 
νασού, Μαυσώλου 107, ο οποίος 
βρήκε και μου παρέδωσε το πορ 
τοφόλι μου.

Νίκη Κατοουλάκη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυ- ■ 

μάκη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κουρουπάκη Αικατερίνη, 'Ε­

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά όλους τους 
φίλους και γνωστούς που μου 
συμπαραστάθηκαν κατά την δι­
άρκεια της αρρώστιας μου ενι- 
σχύσντάς με οικονομικά και ηθι 
κά.

Ο ευχαριστών
Κσυφαλιτάκης θωμάς

6ανς.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καρκανάκη Ευαγγελία, 

ρίσσου - Αστερουσίων.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

©ε-

— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολέ- 
νης.

— Σ.Φ. Λαμπράκη - Θεοδωρί- 
δου, Καλοκαιρινού.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

2.00
4.00
5.00

Τηλέγραφος
Ουράνιο τόξο
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

5.30 Η ιστορία των εφευρέσεων
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.25 Μουσικοί και., μουσική
7.45 Φόρος Προστιθ. Αξίας
8.15 Ομιλείτε ελληνικά;
8.30 ΠΑΟ - Ερυθρός Αστέρας
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Τα γεφύρια του Ιονίου
11.15 Κιν)φΐ'κή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
5.00 Πινάκιο
5.30 Τζακ Χόλμπορν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσική βιντεοθήκη
7.30 Χάιντοσκ — ΟΦΗ

• ΗΛΘΕ προχθές στα γραφεία μας ο κ. Νικόλαος Μανωλάς, συνταξιούχος ΟΓΑ, κάτοικος 
Βασιλειών, ο οποίος είπε ότι πήγε στο Βενιζέλειο για μια οφθαλμολογική εξέταση, αλλά αν­
τί να τον εξετάσουν του έδωσαν ένα σημείωμα να πάει στις 19 Νοεμβρίου (ναι, καλά δια­
βάσατε, Νοεμβρίου). Και ρωτώ, αν είναι επείγον το περιστατικό, τϊ γίνεται;

(Π 144) 1—5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 

τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τ,ροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων της 
Ενορίας:

κ. Λιλίκα Πολυδάικη εις μνήμην 
του συζύγου της Κων)νου δρχ. 
10.000

κ. Ευάγγελον Σαρρήν εις μνή 
μην θυγατρός του Μαρίας δρχ. 
15.000

κ. Ειρήνη Καλιατάκη εις μνή­
μην πατρός της Γρηγορίου δρχ. 
5.000

ιερέαν Τίτον ΚαΤσαρλήν εις 
μνήμη πενθερού του Αδαμ δρχ. 
8000

κ. Ανναν Μεταξά εις μνήμην 
συζύγου της Αντωνίου δρχ. 3000

κ. Δημήτριον Μελάν εις μνή 
μην πατρός του Χρήστου δρχ. 
8000

κ.κ. Μαρίαν και Ιωάννην Ξεκαρ 
δάκην εις μνήμην συζύγου και πεν 
θερού των Ελευθερίου δρχ. 2000

κ. Μαρία Μπιτσάκη εις μνήμην 
συζύγου της Εμμανουήλ δρχ. 3. 
000

κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάκην εις 
μνήμην πατρός του Εμμανουήλ 
ορχ. 5000

κ. Ελευθερία Παπαδάκη - Πολι 
τάκη υπέρ υγείας της δρχ. 2000

κ. Μαρία Χριστοφάκη εις μνή 
μην αδελφής της Παρασκευής 
δρχ. 2000

κ. Κων)νο Χριστοδουλάκη εις 
μνήμην πενθερού του Νικολάου 
Χουδετσανσκη δρχ. 5000

κ. Πόπη Περάκη^εις μνήμην συ 
ζύγου της Μιχαήλ δρχ. 10.000

κ. Άνναν Λεμπίδάκη εις μνή­
μην πατρός της Μιχαήλ ΓΙεράκη 
όρχ. 10.000

κ. Μαρίκα Κριτσωτάκη εις μνή 
μην συζύγου της Ευαγγέλου δρχ. 
10.000

κ. Ελένη Μαυρακάκη εις μνή 
μην συζύγου της Νικολάου δρχ. 
10.000

■κ. Ιωάννην Πυργιαννάκη εις 
μνήμην πενθερού του Κων)νου 
Μουρτζανού δρχ. 1.000

κ. Ιωάννα Στρατηγάκη εις μνή 
μην Γεωργίου Στρατηγάκη δρχ. 
6.000

κ. Αμαλλία - Άννα Μιχαλίτση 
εις μνήμην μητρός της Μαρίας 
δρχ. 10.000

κ. Κλειώ Πρεβελιανάικη εις μνή 
μην γονέων της Ιωάννου, Καλλιό 
πης, δρχ. 2.000

Ηράκλειο 27-9-86

Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Σαμπροδαλάκης, 
φόρος Ικάρου.

— Αντ. Φουρφουριανάκης, 
φόρος Ακαδημίας.

— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης,

λεω-

λεω-

λεω-
φόρος Ολυμπου (Πατέλλες)

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Μπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Νικ. Ιατράκης, οδός Πυράν- 
θου.

1

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Χρήστος Παπαδάκης του 
Κων)νου και της Μαρίας το γέ­
νος Κατερίνη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ευ­
αγγελία Θεοδοσίου του Νικολάου 
και της Σοφίας το γένος Γιαλαμά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Γκαγκάς Ηλίας του Γεωργί­
ου και της Αργυρώς τό γένος Νι 
κηφορϊδου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κλαδά 
Ουρανία του Μαρίνου και της 
Μαρίας το γένος Σπέγκα που γεν 
νήθηκεκαι κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τζωρτζάκης Μιχάλης του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Χατζάκη που γεννήθηκε στο στο 
Ηράκλειο όπου και κατοικεί, και 
η Παπαδάκη Μαρία του Αθανάσί 
ου και της Ευγενίας το γένος Πα 
πουτσάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο όπου και κατοικεί πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου 31 
(Στοά Γ ιαλεράκη) 

Τηλ. 243410 και 287900. 
Δέχεται 8,30—1,30 και 
5—8, πλην Σαββάτου. 

1—25

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

Λ

ΛΙΛΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται, 

θα λειτουργήσουν ειδικά τμήματα 

Νηπιαγωγείων.

• Τμήματα όλων των τάξεων και ειδικά προπα- I

ρασκευαστικά για εξετάσεις GOETHE και Γερ­

μανικής Φιλολογίας.

• Εντατικά για αρχαρίους, προχωρημένους και 
εργαζόμενους.

Έναρξη μαθημάτων 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

*

9.30
10.05
11.15
12.00

Ειδήσεις
Καφενείο.Εμιγκρέκ 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 1-10-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.45 
08.00
08.45 
09.00 
10.00 
10.15
11.00 
11.30
12.00
12.30
13.00
13.30
13.45

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρσδιοχρονογράφημα 
Συζητώντας μαζί σας 
Δημοτικές εκλογές 86 
Κοντυλιές και πεντοζάλισ 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ειδήσεις 
Δίκτυο

ί «ΜΜ.
I
g λψΑΚΛβΙΟ^

i

• ΕΓΚΑΙΝΙΑ της νέας καλλιτε 
χνικής περιόδου θα κάνςι σήμερα 
Τετάρτη 1η Οκτωβρίου από 7— 
10 το βράδυ η Γκαλερί «Σταυρα 
κάκη». Με την ευκαιρία των εγ­
καινίων θα παρουσιάσει έκθεση 
με έργα ζωγραφικής των εξής 
καλλιτεχνών: Αριστόδημου, Γ. 
Γεωργιάδη, Λ. Κανακάκι, Κ. Κα- 
τζουράκη, Ιφιγ. Λαγάνα, Γ. Μα 
νουσακη, Μ. Μανουσάκη, I. Μι- 
γάδη, Τ. Μισούρα, Α. Μπαχα- 
ριάν, θ. Παπαδοπεράκη, Κ. Πα- 
πανικολάου, Περδικίδη, Τ. Σιδέ 
ρη, I. Τσαρούρη, Α. Φασιανού. 
Η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή 
μέχρι 30 Οκτωβρίου και θα λει 
τουργεί από 1G—1 και 6—9, εκ 
τόςΣαββάτου και Κυριακής.

• ΤΕΛΙΚΑ νομίζω ότι οι φω 
τεινοί σηματοδότες δυσκο­
λεύουν το κυκλοφοριακό 
πρόβλημα αντί να το διευ 
κολύνουν. Αυτό μου είπε 
στο τηλέφωνο φίλος αναγνώ 
στης της στήλης, ο οποίος 
πρόσθεσε: Χθες στις 8,30’ 
χρειάστηκε να περάσουν 
(15') δεκαπέντε λεπτά (σε 
παρακαλώ γράψετο ολογρά­
φως και αριθμητικώς) για να 
περάσω από το φανάρι της 
Έβανςπου είναι μπροστά α­
πό το Α' Ταμείο και αφού εί 
χα περάσει το φανάρι της 
Κορνάρου. Και ξέρεις γιατί; 
Απλά γιατί θέλουν μυυμιση 
τα φανάρια σε όλα τα ση­
μεία του Ηρακλείου. Αλή­
θεια, έχω μια απορία, κατέλη 
ξε, δεν βλέπουν οι αρμόδιοι 
της Διεύθυνσης Συγκοινωνι 
ών ότι κάτι δεν πάει καλά; 
Και πριν προλάβω να κλεί- 
σω το τηλέφωνο είπε: Ση­
μείωσε ότι οι τροχονόμοι 
καταβάλουν τεράστιες προ­
σπάθειες αλλά πολλές φορές 
τα φανάρια τους προσθέ­
τουν άγχος και εργασία.

® ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας κύριος αφού έφαγε σε 
μια ταβέρνα με την γυναίκα του,

μια γυναίκα με μια φάτσα σκυ­
θρωπή, αφήνει ένα εικοσάρικο 
μπουρμπουάρ στο γκαρσόνι.

δεν ξέχασα το πεντακοσάρικο 
που μου δώσατε όταν είχατε έρ­
θει μ' εκείνη την όμορφη ξανθού 
λα...

— Δεν ήταν ανάγκη, κύριε, Ο Ρεπόρτερ.

< 'VW

ΠβΛΕΙΤΑβ
ΚΟΠΡΙΑ αλογική, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, δένδρα 
κλπ. Δυνατότητα μεταφοράς. 
Τηλ. 282005' 7—9 π.μ. και 4—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, με πλήρη εξοπλισμό, πολ­
λή και καλή πελατεία, γωνιακό. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 102) 1—5

7 μ.μ.
(Π 169) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ.. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4- 10
μ.μ., κ. Ευγένιο. 

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πάρο­
δος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρα 
από το εργοστάσιο Σαριδάκη - 
Βιδάκη). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285575, ώρες καταστημά1- 
των, ή τηλ. 231397 οικία.

(Π 103) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ’ υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παραπλεύ ρως «Ηλεκτ ραγοράς». 
β) Βίλα εις Κοκικίνη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ QFEL ΜΑΝΤΑ, μοντ. 
81 - 82, με πολλά εξτρά, 17.000 
χιλ., με γερμάνικό αριθμό. Τηλ. 
236664.

(Π 176). 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΑΜ- 
STRAD 6128 μαζί με ZOYSTIC 
παιγνίδια και T-V. MODUL/y- 
TOR για τηλεόραση σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228421.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι­
είου με πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τήλ. 230517.

(0126) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φσξβάγκεν σκαρα­
βαίος 1300 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 260.000 δρχ. Γίνο­
νται και ευκολίες. Πληροφορίες 
Κονδυλάκη 21, θέρισος, Κ. Χα- 
ριτόκης.

(Π 154) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 CC σε πολύ καλή κατά­
σταση Τιμή 60.000 δρ-χ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα­
χαροπλαστικής εντελώς αμετ-α- 
χεί,ρι-στα. Πληροφορίες τηλέφ. 
254.459.

(Π 145) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα ετοι­
μόγεννα. Είναι ντόπια (ελα­
φρώς βελτιωμένα). Πληροφορί­
ες: Τηλ. 0821 . 58633 και 0824 
-91308 κάθε μέρα από ώρ·α 6 
μ.μ. έως και 11η νυκτερινή.

(Π 148) η—/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 149) η—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου με σκεύη καινουρ­
γή. Λογική τιμή. Κι ενοικιάζε­
ται το κατάστημα- όπως έχει ή 
χωρίς τα μηχανήματα. Τηλέφ. 
225.807.

(Π 1-66)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή «Κρέτα Μπητς» στο ύ­
ψωμα σε τιμές ευκαΊΐρίας και ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540 — 821534.

(Π 163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε- 
στιριαιμμένη οικία 82 τ.μ. σαν 
οικόπεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη. Πληροφορίες Καρτε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος 1,80, μάρκας 
πολωνέζικος, καθώς κιαι βοηθη­
τικά μπ-χανήματα οε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 289947, ώρες 
εργασίας, Μανουισάκης Γιάννης

(Π 221)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 400 τ.μ. 
στην Π. Φορτέτσα. Επίσης φορ 
Τηγό αυτοκίνητο TOYOTA. Τη. 
λέφωνο 232641.

(Π 218)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' μάρκας 
BMW, μοντ. 70, με μοχιανή 316 
πολλά εξτρά κιαι αξεσουάρ σε
τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 241326.

(Π 219)

Πληροφορ ίες

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχων οικό- 
πεδον 2’14 tju. ότη λεωφόρο1 
ΠιτόουΙλάίκη, με πρόσοψη στην 
κεντρική σδό, Παραπλεύρως 
πρστηρίοιυ υγρών κ-συισίμων 
Εμμαν. Σκαρπαθ ωτάκη. Τηλέφ.
228715.

( Π 217) 1—3

(Π 657) 1—25

220136 — 285785.
(Π 1Θ5) 1—5

Κ ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

ΤΟ ΑΓΓΙΣΜΑ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΝΕΙ
Α' Προβολή 1986. η ταινία που θα σας κόψει την ανάσα.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΣΤΟΧΟΣ ΘΑΝΑΤΟΥ
Α' Προβολή, Ρϊτσαρντ Ραουρντίν

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Νικ Νόλτε, Τζομπες Ουίλιαμς

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ε ΓΕΙΑ ΛΕΣΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289 

Μια σκληρή δυναμική περιπέτεια 
ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΣΚΥΛΙΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ

ρού 7 (Ψαράδικα), 
Φανού ράκη.

(Π 159)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια 
ιόη 40 κομμάτια

κ, Μανώλη

1—10

από διάλυ- 
κρύσταλλα

1X40 το καθένα, παιγνίδια, ζώ­
νες, κούκλες, μπλουζάκια, ζω. 
νιέρες, πάγκοι μισοτιμής. Πλη. 
ροφορίες 5 μ.μ., τηλ. 288.955

(Π 158)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία επαγγελμ-ατι- 
κά ψυγεία σε αρίστη κατάστα­
ση και σε τιμές πραγματικής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίΜπτο AUTO­
BIANCHI ABARTH, μοντ. 77, 
ηλεκτρικά τζάίμια, οροφή και 
άλλα αξεσοσάρ. Τηλ. 287808 

(Π 215)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 CC πο­
λύ προσεγμένο. Ένα μήνα: από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 3'50.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες απογευματ'ινές ώρες, 
τηλ. 220871.

(Π 216) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα- σε τιμή 
ευκαιρίας στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 220652.

(Π 2113) ιι—ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ανθέων 2 
μαγαζιά' πφνω στο δρόμο' I)1 
300 τ.μ. καλυμμένος χώρος εν­
τός οικοπέδου 350 τ.μ1. 2) 200 
Τ.μ. καλυμμένος χώρος σε οι­
κόπεδο 250 τ,μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για· βιοτεχνία. Τηλ. 232310.

(Π'2Ι23)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αυτρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από S—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπό ιδιώτη σε -αρί­
στη κατάσταση αυτοκίνητο 
ALFA -ROMEO (QUATRO FOL- 
LIO) Κοιυάτρο Φόλλιο 1500 Ο. 
Ο. (κυβικά) με 1ι2.500 χιλ., με 
ραδιοκασετόφωνο ROAD ΣΤΑΡ, 
ζάντες, λάστιχα GAMPAN10L0, 
ηλεκτρικά τζάμι-α κα κλειδαριές 
κ» πολλά εξτρά σε τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτός κάιθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 261.627, ώ­
ρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
60 στρέιμ. στην Μεσαρά 
στην διαδρομή Αγ. Δέκα 
- Βαγιονιά. Πληροφ. τηλ. 
221834 από ώρες 2,30 — 
8.

(Π78) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες,

1—15

(Π 108) 1—7

ιΒυκαιριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
282105, οπό 2—6 μ.ιμ

(Π 1:67) Τ_ 3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
80, 1.300 μηχανή, χρώματος 

κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ. 233021.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οίκιόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ- 
άσ Κίατσαμιπά, εκτός σχεδίου', 
εντός ζώνης, 100 μέτρια από την 
έθινική οδό. Τηλ. 233131 μετά

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ » 
Στη Πρασσά

Μετά από 4μηνη θερινή απουσία, ο

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ 
και πάλι κοντά σας που τον πλαισιώνουν 

εκλεκτοί καλλιτέχνες.
Τραγουδούν:

Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ, Η ΚΛΕΙΩ, Η ΣΟΥΛΑ 
Συνοδεύουν: Αρμόνιο Νίκος Φανουράκης.

Μπουζούκι: Αντώνης Κεφαλούκος.

Ντραμς: Ο Γιάννης
Τιμές προσιτές.

Εναρξη Παρασκευή 3 Οκτώβρη.

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους
Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤ&ΊΟΝ

' ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου. 
- ----- - . . , . ____ r

ΑΚΟΜΗ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΤΗΣ NISSAN

Υστερα από 6 χρόνια η NISSAN παρουσιάζει το εντελώς 
ΝΕΟ PICK - UP D ?1 του 1,2 τόννου. Προσφέρεται σε 5 τύ 
πους.
1. Με 1600 CC και αμάξωμα με κούρμπες.
2. Με 1600 CC και ίσιο αμάξωμα.
3. — Με 2000 CC με κούρμπες
4. — Με 2000 CC με κούρμπες, καμπίνα CING - CAB - Διπλή. 
5. Με 2400 CC Διπλό Διαφορικό 4X4 και καμπίνα CING - 
CAB.

Ολοι οι κινητήρες με εκκεντροφόρο επί κεφαλής για με­
γαλύτερη ιπποδύναμη και οικονομία στα καύσιμα. Με τε- 
λε,ως μοντέρνα εξωτερική εμφάνιση, πολυτελέστατο σαλό­
νι, πολλές άλλες βελτιώσεις και στις κάτωθι τιμές.
PICK UP 1600 με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
PICK UP 2000 με κούρμπες Δρχ. 1.225.000 
PICK UP 2400 4X4 Δρχ. 1.680.000 
και όπως πάντα τα γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250522 και 250774

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4&υρο 77
και 78 μοντ., 
ρο· 78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEPY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θιυρο 76, 
ABARTH 79,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτσιμια των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλο 
και- για- πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάιρκο θεστοκοπού- 
λοα Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυιρο 1200, 5&υρο '85, 
CITROEN V1ZA δθ-υρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4&υρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)©upo 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
ατέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 -67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστ άσεως 110, απέναντ ι 
από δέματα Ολυμπιακής.

π„(Π 119) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγνητόφωνο ΒΟ- 
BINA GRUNDIG Τ.Κ. 745. Τηλ. 
253679, ώρες γραφείου

(Π 161) 1__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO PUB πλήρως 
εξοπλισμένη αε καλό σημείο 
στην τουριστική περιοχή Στα- 
λίδας Πεδιάδος σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες Π. Μαλέσης 
τηλ. (J897 - 31416 (μετά τις 10 
P-PQ ·

(Π69) Λ_7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Μίπιαλί εντός οικισμού δίπλα, στο 
ξενοδοχείο «ΜΙΪΑΛΙ ΜΠΗΤΣ», 
333 τ.μ., εγκεκριμένη κα­
ταλληλότητα οικοπέδου από 
τον EOT και έτοιμα οριστικά 
σχέδια για. 12 διαιμερ'ίσίμ,ατ.α. 
Τηλ. 280120 κιαι 233686.

τις 5 μ.μ. 
(Π 224) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στις
Κ. Γούβες σε εξαιρετική 
θέση, αποτελούμενο από 
ημιυπόγειο, ισόγειο, Ιο
και 2ο όροφο, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε τουριστι 
κή ή άλλη εκμετάλλευση, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 
2'84208 και 284063 ώρες 

. γραφείου.
(Π214) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Τ.500. 
000 δρχ,- και με τραπεζικό δά.
Μειοι. Τηλ. 283150. 

(Π 207) 1—5

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στις Κ. 
Γούβες σε εξαιρετική θέση 
αποτελούμενο απο ημΓυ'- 
πόγειο, Ιο και 2ο όροφο, 
κατάλληλο για οποιαδήπο 
τε τούοισπκή ή άλλη εκ­
μετάλλευση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ.: 284208 και 284 
063, ώρες γραφείου.

(Π140) 1—3

SUPER SOUNDIC
MUSIC CENTER

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΡΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΘΕΣΑΙ ΖΕΡ
Ελάτε να μάθετε και σεις ΑΡΜΟΝΙΟ - ΣΥΝΘΕΣΑ- 
ΤΖΕΡ με την πιο σύγχρονη εκπαιδευτική μέθοδο, 
του καθηγητή μας

κ. ΝΙΚΟΥ ΤΣΟΛΑΚΗ
Μαθαίνετε σωστά και γρήγορα

Λειτουργούν τμήματα πρωί - απόγευμα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους, για μικρούς και μεγάλους 

χωρίς περιορισμό ηλικίας.
Για κάθε αγοραστή μας η αρχική φοίτηση 

είναι ΔΩΡΕΑΝ
Πληροφορίες - Εγγραφές:

Ηράκλειο θερίσσου 30 - Τηλ. 253813, 253677
ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ - ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

SUPER SOUNDIC

ΞΥΛΟΘΕΡΜ
Διαθέτομε ^.υλόσομπες τύπου κουζίνας χειρο­

ποίητες, βαρέου τύπου, κατασκευασμένες με λα­
μαρίνα 5 χιλιοστών.

1) Απεριόριστη θέρμανση.
2) Οικονομία στα ξύλα.

3) Δεν καπνίζει.

Εγγύηση 15 ετών.
Κατάλληλη για σπίτια και καφενεία.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΟΜΠΩΝ 

ΞΥΛΟ ΘΕΡΜ

ΚΩΝ. ΠΛΟΥΣΣΟΣ
Δαφνές —Τηλ. 791531

(Π 208) Τ—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπρονομι­
ούχο, εντός σχεδίου, οικόπεδο, 
εφαπτόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιό οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τψ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πα- 
τελλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

ίΓ 33)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
ρε κτήρια και εγκαταστάσεις 
για οπαιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρα από τη θάλασσα 
στην περιοχή Ρεθύμνης (προς

Ρ ακλεΙΌ). Πληροφορ ί ες πρω ί 
τηλ. 226439, απόγευμα 3__11 
μ μ. 238860.

(Π 120)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κέρκυρα οικό­
πεδο 15 στρέμματα, 800 μ. α­
πό τή θάλασσα στη θέση «Δα- 
σιά». Πληροφορίες τηλέφωνο 
0661)93396.

(Π 54) ' 1__θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471
από 9—12 π.μ 

(Π 53) 1—10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ. 
στην οδό ΣπιναλόγκΌς (έναντι 
Υγειονομικού), άρτιο και οικο- 
δομήοιμο. Πληροφορίες τηλέφ. 

221860, κ.·Κ. Κσυβίδης, αρχιτέ­
κτονα _ μηχανικό και 285305

(Π 122)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα’, σε χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 220.652.

(Π 110) η—ηθ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα εργα­
στηρίου ζαχαραπλαιστικής, εν­
τελώς καινούργια'. Πληροφορίες 
τηλ. 254459.

(Π 199;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο' 310 τ.μ. 
εις Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (από 8—η καθ’ 
εκάστην).

(Π 123) i,—8
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ* 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ’ ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ* 
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάνκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT S 

TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και 0 διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε_ 
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας ©α με δικαιώσει.
Πληροφορίες τηλ. 244298.

Η INTERAMERICAN
ί-δ-οκρ.™ „„ 5 ή ϊαζ 0vu των < ο

Υελματική τους αποκατάσταση.

Οι ενδιαφερόμενοι ας τηλεφωνήσουν στα 226521, 223- 

198, 22319/. ώρες γραφείου, ή το απόγευμα 5.30 — 8,30. 

για προσωπική συνέντευξη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την STAR SERVICE Ε.Π.Ε. μόνιυο!

ων, ηΖ^ϊο—Μ7"17 εΠάν.δρωση νέων ώΠΡθτων πωλήσε- 

BONUS Πλπη ετων· ριστες αποδοχές, προμήθειες, 
ΤηλΖΙΖΖ" φ°Ρΐες: Πλ' ΚαλλεΡΥών 23 (Λ,οντάρ,α) 
ι ηΛ. 226342 και 229229. «μιυ/.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Ηλικίας έως 30 ετών με τόπο διαμονής Ηράκλειο 

υλ ΧΤ' αΠΟ.αλλοδαΠΓί £ljn°PM εταιρία αναλωσίμων 
υλικών Αυτοκινήτου. Η

Προσφέροντακ Ι.Χ. αυτοκίνητο εταιρίας, άριστες αποδο­
χές, δυνατότητα εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνήσουν αυ­
θημερόν, Τηλ. 01 - 9356312 Κα Μελαχρο,νού. ώρες 10-1 
για να ορισθεί συνέντευξη.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 

του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης προκηρύσσει μια (1) θέ 
ση τεχνικού για την Ομάδα Μοριακής Βιολογίας Εντόμων. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ της ημεδα 
πής ή αλλοδαπής με πτυχίο Βιολογίας, Βιοχημείας ή συνα­
φών ειδικοτήτων. Απαιτείται καλή γνώση Αγγλικής.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 1 Νοέμβρη 1986 και 
στη Διεύθυνση:

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας
και Βιοτεχνολογίας
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
(υπόψη δ. Χουλάκη)
Αγ. Ιωάννης Τ.θ. 1527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

και πρέπει να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείω 
μα και δυο τουλάχιστον συστατικές επιστολές που θα απο 
σταλούν κατευθείαν στο Ινστιτούτο μας. θα προτιμηθούν 
οι υποψήφιοι με εργαστηριακή εμπειρία στη Βοριακή Βιο­
λογία και Γενετική.

Περισσότερες πληροφορίες στο τήλ,: 231399 αρμόδια 
Α. Χουλάκη.

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 01 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΑ ΤΗΝ ΚΑΑΑΜΑΤΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

νομικό, 8.C0 Κάτω Πόρος
Παρασκευή 3)10)86: 6.Ο0 Ε 

ργατικές
03 Μάχης

Σάββατο 
ταμπάς.

Κυριακή

κατοικιες Θερίσου, 8
Κρήτης
4)10)86: 6.00 Μασ

«ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ»
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣίΙ 
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΥΝ. Π.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1. Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. προκηρύσσει για λογάρια 

σμό της Συν)κής Ελαιοβιομηχανίας Λσσιθίου ΕΠΕ δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 
εκτέλεση εργασιών επιοκεσων κτιρίων στο Πυρηνελαιουρ- 
γείο Ιεράπετρας.

2. Οι κλειστές σφραγισμένες προσφορές θα πρέπει να κα 
τατεθούν μέχρι την Τρίτη 14-10-86 και ώρα 12.00' μεσημέ 
ρι στα κεντρικά γραφεία της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε. ο­
δός Πειραιώς 37-39 2ος όροφος. Αθήνα τηλ. 3242791 και 
στη Διεύθυνση Κρήτης αυτής, οδός Σόλώνο'ς αριθ. 35. Η­
ράκλειο, τηλ. 236300.

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει δημόσια την Παρα­
σκευή 17-10-86, ώρα 12.00 μεσημέρι στην Αθήνα, στα κεν 
τρικό γραφεία της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι που έχουν 
εμπειρία στο σχετικό αντικείμενο.

4. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατε­
θεί εγγυητική επιστολή αξίας ίσης προς το πέντε τοις εκατό 
(5ο)ο) του προ'υ'πολσγισμού προσφοράς. Πρέπει ακόμα να 
υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση ότι ο διαγωνιζόμενος έχει επι 
σκεφθεί το έργο και έχει ενημερωθεί για τις επί τόπου συν­
θήκες.

5. Τα τεύχη του διαγωνισμού καθώς και πληροφορίες και

5)10)86:5.30 Εργα
τικές κατ Μπεντ^βή, 7.00 Πλα 
τεία Ευκαλύπτων (Αγιος Μη 
νας και 8.30 Θέρισος (Μηχανο 
λογικό)

Το ίδιο δίάστηυα έχουν προ 
γραμματισθεί ακόμη:

Πέμπτη, 2)10)86 στις 11.00 
το πρωί ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙ 
ΤΑΚΗΣ 0α μιλήσει ατούς φοι 
τητές του Πανεπιστήμιου Κρή­
της.

Παρασκευή 3) 109'86: Η ΔΗ 
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ θα 
πραγματοποιήσει ανοικτή συζή 
τηση μ® τους επιστήμονες και 
υπαλλήλους της πόλης σχετικά 
με τα προβλήματα της και τις 
προτεινόμενες λύσεις τους μέσα 
από το πρόγραμμα του συνδυα 
σμού. Η συζήτηση αυτή θα πσα 
γματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΠΣ στις 8.30μ.μ.

Σάββατο 4)>10),1986: Η επιτ 
ροπή Νεολαίας του συνδυασ 
μού διοργανώνει εκδή).ωση — 
συζήτηση με τους νέους της 
πόλης .μας στην πλατεία Λιον 
ταριών στις 8.30, με κύριο, out 
λητή τον ΔΗΜΗΤΡΗ ΞΥΡΙΤΑ 
ΚΗ.

ΣΕ ΣΔΈΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΘΕΣ 

Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΛΚΗΣ
Σε συγκέντρωση γυνα·κών 

στο ξενοδοχείο «Ατλαντϊς» μϊ 
λησε προχθές βράδυ ο επικεφα-

διευκρινίσεις μπορούν να ζητούν οι ενδιαφερόμενοι 
τα Κεντρικά γραφεία της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε. 
απ’ τη Διεύθυνση Κρήτης αυτής, στο Ηράκλειο.

Συμπληρωματικές διευκρινίσεις δίνονται και από το 
ρηνελαιουργείο της Ιεράπετρας, τηλ. 22T36 και 22254

από
■και

πυ- 
και

<

απ' το Τεχνικό Γραφείο της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε. στα 
Χανιά, τηλ. 5S931.

6. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μειοδότη.
Η Επιτραπή διεξαγωγής του Διαγωνισμού

Αθήνα 23-9-S6
Ο Γενικός Διευθυντής
Μανώλης Αλυγιζάκης

ΔΕΝ ΠΑΕΙ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Ο κ. Κ. ΜΗΤΕΟΤΑΚΗΣ

Δεν θα επισκεφθεί, τελικά, 
την Ιεοάπετρα την Κυριακή ο 
Πρόεδρος της Νέας Δημοκρα­
τίας, κ. Κ. Μητσοτάκης, όπως 
αρχικά είχε ανακοινωθεί.

Σε σχετική ανακοίνωση που 
εκδόθηκε χθες αναφέρεται ότι, 
η επίσκεψη του κ. Μητσοτάκη 
στην Ιεράπετρία ^προγραμιμα- 
τίστηκε για αμέσως μετά τις 
δημοτικές εκλογές και τούτο 
για να μην θεωρηθεί ως ανά­
μιξή του στις εκλογές».

Στην ίδια ανακοίνωση ανα­
φέρεται, τέλος, ότι ο κ. Μητσο­
τάκης θα επισκεφθεί προεκλο­
γικά μόνο τα Χανιά για να α­
σκήσει το εκλογικό του δι­
καίωμα.

Παιδικές Χαρές

Εσείς που ζείτε καθημερινά την πόλη μας 
είστε σε θέση να εκτιμήσετε το θετικό έργο του 
Δήμου μας, παρά τον αποπροσανατολισμό που 
επιχειρούν οι ακριβοπληρωμένοι Αθηναίοι 
διαφημιστές. Γνωρίζετε ότι η Λεωφόρος 
Δημοκρατίας, η Λεωφόρος 62 Μαρτύρων, η 
Λεωφόρος Χαριλάου Τρικούπη, η Λεωφόρος 
Καλοκαιρινού, η Λεωφόρος Δικαιοσύνης, η 
Λεωφόρος Πλαστήρα και τόσες άλλες κεντρικές 
αρτηρίες του Ηρακλείου, όπως η Λεωφόρος 
Εθνικής Αντιστάσεως, που μόλις παραδόθηκε 
στην κυκλοφορία μετά τη σημαντικότατη αναμόρ­
φωσή της, είναι κατάφυτες με λεύκες, ακακίες, 
ιβύσκους... Το ίδιο συμβαίνει με το σύνολο 
σχεδόν των δρόμων της πόλης μας. Βλέπετε ότι 
και ο μικρότερος ελεύθερος χώρος αξιοποιείται 
για τη δημιουργία αλσυλλίων και παιδικών χαρών, 
στη Φορτέτσα, στον Πόρο, στα Δειλινά, στη Αγία 
Βαρβάρα στα Καμίνια, στην Ανάληψη, στον 
Κατσαμπά, στη ©έρισσο...

ΓΓ αυτό στις 12 του Οκτώβρη θα ψηφίσετε 
τη «Δημοκρατική Συνεργασία». Για να κρατήσετε 
το Δήμο μας μακρυά από κάθε κομματική 
εκμετάλλευση. Για να συνεχιστεί το Θετικό έργο, 
για όλους τους Ηρακλειώτες.

80.000
Δέντρα

AHSVKOKRATIKH ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

λής του συνδυασμού «Η?ΑΚ
ΛΕΙΟ» κ. Στέλιος 
κης.

Στην ομιλία τόϋ 

Ματζαπετά

Μοτζα
πετάκης αναφέρθηκε στα -ροβ- 
ληματα του νερού, της αποχέ 
τευσης, το5ν σκαυπιδιάιν, των 
σχολέιων, των Βρεφονηπιακών 
σταθμών προβλήματα που όπως 
είπε αντιμετωπίζουν καθιμερι- 
νά οι γυναίκες.

Στην ίδια εκδήλωση μϊλη 
σαν οι υποψήφιες του σι.νδυα 
σρού Καμίκικλή, Σακκαδάκή, 
Λυδάκη — Τζοβενή; και Γραμ 
ματικάκη.

Εξ άλλου ο κ. Ματζαπετά 
κης με τους υποψήφιους Δημο- 
τικούς Συμβούλους κ.κ. Σάκε 
λάρη, Δίαμαντάκο Ρουσάκη και 
Καμπακλή μίλησαν στην Ανά- 
λήψη τη βραδιά 
ρας.

Ο υποψήφιος 
τηγόρησε τον κ.

της Ιδιας μέ-

Δήμαρχος κα 
Καρέλλη 7!«

έλλειψη βούλησης και για «συ 
νέκεια και σαν ζωντα/ό παρά 
δείγμα ανέφέρε την «φυγή»των 
αρχαίων μας.

Ακόμη μεταξύ άλλων ::ίπε: ό 
τι καλό υπάρχει θα το κάνομε 
καλύτερο, ότι άρχισε 6a το τε 
,λειώσόύύε και θα προσπαθήσου 
με νσ φτιάξόνμε ένα Ηράκλειο 
αντάξιο του ονόματος του και
της μακρόχρονης Ιστορίας 

Εκίσης τη Δευτέρα στις
του
2.00

το ιμεόήμέρι εγκαινιάστηκε το ε 
κλογικό κέντρο του συνδυασ 
υού στον Πόρο, όπου ο κ. Μα 
τζάπετάκης απηύθύνε χαιρετισ­
μό.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΝΑ ΚΥΝΗΓΟΥΝ 
ΠΑΡΑΝΟΜΑ

Από υπαλλήλους της 
θυνσης Δασών Ηρακλείου 

Διεύ-
, συ-

νελήφθησαν στην ορεινή περιο­
χή των κοινοτήτων Γερακίου Η­
ρακλείου και Ψυχρού Αασιθίου 
4 άτομα που κυνηγούσαν, με 
αυτοκίνητα και με τη βοήθεια 
φορητών προβολέων, λαγούς.

Οι συλληφθέντες είναι οι Πέ­
τρος Σαϊτάκης, κάτοικος Αρκα- 
λοχωρίου, Νίκος Μαχαίρας, κά­
τοικος Γάζι, Νίκος Μελεσανά- 
κης, κάτοικος Αρκαλοχωρίου 
και Δηιμήτρης Ατσαλάκης, κά­
τοικος Χουμερίου.

Κατασχέθηκαν επίσης δύο α­
γροτικά αυτοκίνητα, δύο κυνη­
γετικές καραμπίνες, τρία δί- 
καννα, πέντε κυνηγετικά σακί­
δια, πέντε φυσιογγιοθήκες, μια 
φορητή μπαταρία αυτοκινήτου 
και τρεις λαγοί.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
αλλά κάποτε μπορεί να συμβεί και 
στην περιοχή μας. Και σωστή 
προετοιμασία είναι όχι μόνο η με 
λέτή τών οδηγιών για τη συμπε 
ριφορά μας την ώρα του σει­
σμού, αλλά και η κατασκευή στέ 
ρεών σπιτιών σε μια σωστή πό­
λη. Όση σημασία έχει η κατα­
σκευή οικοδομών χωρίς κακοτε 
χνίες με άρτια μελέτη και επίβλε 
ψη, άλλο τόσο σημαντική είναι 
και η ύπαρξη δρόμων για την 
άμεση προσπέλαση των συνεργεί 
ων διασώσεως και η ύπαρξη πλα 
τειών για την συγκέντρωση των 
πολιτών. Οι αυθαίρετες οικοδο 
μές, τόνισαν με έμφαση τα μέλη 
της ομάδας των μηχανικών, που 
κτίζονται σε στενούς δρόμους, 
νύχτα και χωρίς επίβλεψη, κινδυ 
νεύουν να αποτελέσουν παγίδα 
για τους ενοίκους τους σε περί­
πτωση σεισμού.

Για την κατάσταση στην Καλα 
μάτα η ομάδα των μηχανινών ε- 
πεσήμανε:
* Σε γενικές γραμμές μπο­

ρεί να λεχθεί ότι τα περισσό­
τερα παληά κτίρια δεν άντε- 
ξαιν στο σεισμό ενώ στις νέες 
πολυκατοικίες διαπιστώ6ηκαν 3 
με ολική κατάρρευση και 10 
έως 15 με σημαντικές ζημιές 
στο σκελετό οπλισμένου σκυ­
ροδέματος.

® Στις καινούργιες κατα-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεία από την 1η σελ. 

τον υπουργό. Στο κείμενο της 
απόφασής τους, ωστόσο, δηλώ­
νουν όχι ότι έχουν αντιρρήσεις 
για την παραχώρηση της πε­
ριουσίας ή ότι δεν θέλουν κάτι 
τέτοιο, αλλά ότι πρέπει να γί­
νουν κάποιες... διευκρινίσεις α­
πό τον υπουργό προς τη Σύνο- 

ί δο! Έδωσαν το κείμενο στη 
ί δημοσιότητα και φύγανε για τις 
; Μάτροπόλεις τους. Όρισαν μά­

λιστα και μιαν επιτροπή από 
τέσσερις Μητροπολίτες, που 
θάρθει σ’ επαφή, λέει, με τον 
υπουργό, κι’ ύστερα θα κάμει
την έκ&εσή 
μαζεύεται.

Φτου κι’
δή, ενώ 6α

της και... δε συμ·

αττ’ την αρχή δηλα- 
μττοροΰσαν να κά-

μουν ένα τηλεφώνημά στον υ­
πουργό και να τον καλέσουν 
στην Σύνοδο όπως ο ίδιος τους 
είχε παρακαλέσει να κάμουν. 
Στην Αθήνα γίνεται η σύναξη 
των αγίων πατέρων, στην Αθή­
να, δίπλα τους, είναι και ο υ­
πουργός. Όμως, εκείνοι, ανα­

σκευές συνήθως είχαμε ξήμιές 
στην τοιχοποιία, που ήταν έν­
τονες στον α' όροφο, λιγότερο 
έντονες στον 6' και ασήμαντες 
στους παραπάνω ορόφους.
• Αν θάθελε κανείς να δια­

κινδυνεύσει μια εκτίμηση για 
τα αίτια των ζημιών, τότε θά 
’πρεπε ν’ αναφερθεί στις μεγά­
λες καταπονήσεις που υπέστη­
σαν τα κτίρια λόγω της μικρής 
απόστασης από το επίκεντρο 
και στο δυσμενές έδαφος θεμε- 
λίωσης.

ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ
TO BAN ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Θα πρέπει να σημειωθεί α­

κόμη ότι το ΤΕΕ)ΤΑΚ έχει τα­
χθεί υπέρ της εγκατάστασης 
στην Κρήτη δικτύου BAN. Χθες 
μάλιστα ο πρόεδρος του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ, κ. Καμπέλης, ανέφερε ότι 
ο κ. Αλεξόπουλος, από την ομά­
δα του BAN, έχει ζητήσει για 
την εγκατάσταση του δικτύου 
την συνεργασία του ΤΕΕ.

Σε ψήφισμα, τέλος, που εξέ­
δωσε χθες η αντιπρο'σώττεία του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ σχετικά με τη νέα 
έξαρση της αυθαίρετης δόμη­
σης τονίζονται Οι ευθύνες ό­
λων των αρμοδίων φορέων της 1 
Πολιτείας άφού καμιά πιρότα- , 
ση δεν υλοποιήθηκε στον τομέα 
αυτό.

βάλλονν. Γιατί; Μα γιατί άλ­
λο, παρά για να κερδίσουν και ί 
πάλι χρόνο και το νομοσχέδιο ■ 
να μην κατατεθεί έγκαιρα για 
να πάρει σειρά για συζήτηση.

Στο μεταξύ βέβαια, η Πολι­
τεία έχει επωμισ&εί κάποιες 
δαπάνες για την Εκκλησία, που 
εκπροσωπείται από τα βαρύ­
τιμα εγκόλπιά τους. Σε έντεκα 
και μισό δισεκατομμύρια δρα­
χμές, διαβάζω, ότι ανεβαίνουν 
αυτές οι δαπάνες το χρόνο. Δα­
πάνες από τον προϋπολογισμό, 
που πάει να πει από το εισό­
δημα του φορολογούμενου πο­
λίτη και του «χριστεπωνώμίου 
πληρώματος» της Εκκλησίας. 
Και των ακτημόνων βέβαια.

Πού το πάνε, λοιπόν, οι ά­
γιοι πατέρες; Η στάση τους 
είναι εμπαιχτική προς την Πο­
λιτεία. Εχουν τη γνώμη ότι 
μπορούν να περιφρονούν για 
πολύ πράματα και καταστά­
σεις, και αιτήματα των και­
ρών; ιΗ περίπτωση της ηγεσίας 
της Εκκλησίας απέναντι στην 
Πολιτεία, μα και στο λαό είναι, 
μοναδικό παράδειγμα περιφρό­
νησης, και γενεσιουργός αιτία 
οργής. Όποιοι κι* είναι, δεν 
παύουν και αυτοί να είναι Έλ­
ληνες πολίτες με δικαιώματα, 
αλλά και με αντίστοιχες υπο­
χρεώσεις απέναντι στο σύνολο. 
Δε μπορούν, επομένως, να τρε­
νάρουν μια ιστορία που έτσι ή 
αλλιώς είναι εθνική ανάγκη, να 
■πάρει κάποιο τέλος. Από την 
εποχή του Ελευθερίου Βενιζέ- 
λου υπάρχει ανοιχτό το θέμα. 
Και τορπιλλιζουν πάντα τη λύ­
ση του οι ίδιοι κύκλοι.

Οι άγιοι πατέρες πρέπει να 
καταλάβουν οτι η περίπτωση 
της εκκλησιαστικής περιουσίας 
δε μοιάζει με τις επενδύσεις 
που ζητά η κυβέρνηση από τους 
επιχειρηίματίες. Οι επιχειρημα­
τίες, μπορούν να μη κάνουν αυ­
τό που τους ζητά η κυβέρνηση, 
για χίλιους λόγους. Οι Μητρο­
πολίτες όμως δεν μπορούν να 
κατακρατούν για λογαριασμό 
της Εκκλησίας την ελληνική γη, 
που ανήκει στην ελληνική πα­
τρίδα.

Δεν τους ζητά, λοιπόν, επεν­
δύσεις η Πολιτεία, για να μπο­
ρούν να αμφιβάλουν, να αναβά­
λουν, να κωλυσιεργούν, και ν’ 
αφήνουν μια μεγάλη πληγή να 
κακοφορμίζει. Να φανούν άξιοι 
των καιρών και του ρόλου τους, 
ζητά η Πολιτεία. Και στο κά­
τω - κάτω, αυτό που θα κάμουν, 
δεν θα πάει στα χαμένα. Επέν­
δυση σε όφελος της ίδιας της 
Εκκλησίας που εκπροσωπούν, 
θάναι. Αλλά, φαίνεται, ούτε αυ­
τό θέλουν να το καταλάβουν οι 
άγιοι αρχιποιμένες.

Σ. Σταυρακάκης

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΌΑ1Ε 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΞΩΝ 
ΙΕΡΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 
ΑΓ ΘΑΥΜ, ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Διακηρύττει, ότι εκτίθεται 
εις πλειοδοτική δημοπρασία η 
εκποίησίς οινάμπελου «άμπελο 
χώραφον» εκτάσεως 3.400 τ.μ. 
με 5 ελαιοδενδρα. και 4 συκιές 
που βρίσκεται στην κτηματική 
περιφέρεια Μυρτιάς Πεδιάδος 
■και εν θέσει «Κακή Ράχη ή Σό 
πατα ή Αγ. Νικόλαος» αξίας 
750.000 δρχ.

Η δημοπρασία ενεργηθήσεται 
κατά την 9ην Οκτωβρίου ε.ε η 
μέρα Πέμπτη και από ώρα 5—7 
,μ.μ. εις το Γραφείου του Ιερού 
Ναού Μετάμ. Σωτήρος Μυρτι- 
«ς.

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι καθημερινώς από Ιΐπ.μ 
έως Ιμ.μ εις το Τηλέφωνο 0661 
39912 π. Αθανάσιο και στΟν π. 
Γεώργιο Μεντιδάκη Εφημέριο 
IN η του Θεού Σόφια στα τηλέ 
φωνα 230897 και 231719

Εν Κέρκυρα τη 15—9--J986
Η Διοικούσα Επιτροπή του I 

ερού Προσκυνήματος Αγίου 
και Θαυματουργού Σπυρίδιυυος

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 8ό»
ΝΙΚΗ ΜΑΝΤΖΆΡΑΚΗ

Όπως κάθε χρόνο, με μεγάλη επιτυχία έγινε την Κυριακή το βρά­
δυ στην κατάμεστη σάλα του NIGHT CLUc «ΠΕΤΑΛΟ» η εκλογή 
της «μις ΚΡΗΓΗ ’86». Τον επίζηλο τίτλο κέρδισε φετο ένα εντυ- 
πωσιαικο κορίτσι απο το Ηράκλειο, η ΝΙΚΗ ΜαΝΤζΑΡαΚΗ, που 
έκτος των άλλων, θα αντιπροσωπεύσει την χωρά μας την άνοιξη, 
στον διεθνή οιαγωνισμό για την ανάδειξη της «ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗ ’87». 
Α' Αναπληρωματική εξελέγει η ΝΤίΝΑ ΚΟΥΜΟΥΝΤΡΑΚΗ από τα 
Χανιά και 8' Αναπληρωματική η ΑΡΓΥΡΩ ΜΑΝΟΥΡΑΚΗ από το 
Ηράκλειο. Οι δέκα φιναλίστ παρέλασαν αρχικά ,με τις θαυμάσιες, 
πράγματι, τουαλέττες της μοντελίστ ΜΕΛΠΩ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ και ή­
ταν οι τουαλέττες αυτές καθ' αυτές, ένα SHOW που εντυπώσιασε 
με την πρωτοτυπία, τόσο στους χρωματισμούς όσο και στην γραμ 
μή. Πρέπει εξάλλου να τονισθούν τα καταπληκτικά χτενίσματα 
του κομμωτηρίου «ΣΟΦΙ» (έναντι ΟΑΣΗΣ) που βοήθησαν να το- 
νισθεί ο τύπος κάθε κοπέλας χωριστά. Φέτα για πρώτη φορά έγι­
νε επαγγελματική μαγνητοοκόπιση από συνεργείο των Καταστη­
μάτων Σακελλάρη κι έτσι θα δοθεί στην αγορά μια θαυμάσια βιν­
τεοκασέτα. Τα μαγιώ των Καταστημάτων «lONDON» ήταν το κά­
τι άλλο, αφού ως γνωστόν σχεδιάστηκαν ειδικά για την βραδιά. 
Την όλη εκδήλωση παρουσίασε η ΜΑΡΙΑ ΑΛίΦΕΡΗ που όπως έγρα 
ψε χθες μεγάλη αθηναΊ'ική εφημερίδα... «έκλεψε» την παράσταση 

με το ατέλειωτο γλυκό της χαμόγελο.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΤΑΦΥΛΙΑ
ΣΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ

Κλοπή σταφυλιών σημειώθηκε 
προχθές τα ξημερώματα στο 
Χουδέτσι.

Άγνωστοι δράστες «τρύγη­
σαν» τις κρεβατίνες των Γιώργου 
και Μιχάλη Στειακάκη και Δημή 
τρη Γαλανάκη, κλέβοντας συνολι 
κά 2,5 τόνους ροζακί. Ανακρίσεις 
κάνει το Αστυν. Τμήμα Τάξης 
Καστελλίου.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΒΥΖΑΝΤ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Αρχίζουν αύριο τα μαθήματα 
της Σχολής Βυζαντινής Μούσι 
κής της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Η Σχόλη είναι αναγνωρισμέ 
νη από το Κράτος και θα γί 
νουν δεκτοί στην πρώτη τάξη 
20 μαθητές.

Η φοίτηση είναι δωρεάν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ασφαλιστική εταιρεία Ελλ 

ΛΛουδ Πανεπιστ. 59 Αθήναι 
32.19.823 γνωρίζει στους κ.κ. 
ασφαλισμένους της ότι, από 30 
Σεπτεμβρίου 1986 έπαψε να εκ 
προσωπεί την εταιρεία μας στο 
Ηράκλειο Κρήτης ο κ. Αρισ 
τείδης Ψαρουδάκης Θερίσσου 
27.

Για κάθε πληροφορία να απευ 
θύνεστε στα τηλέφ. 3219823 
και 32Η|580 για αναγγελίες 
ζήμιων*.

Μπορείτε ακόμη να απευθύ­
νεστε στο συνεργείο Κωνίνου. 
Παρασκευά τηλ. 230136.
-236973

Ευχάριστοι
Ασφαλ. Στ. Ελλ. ΛΛουδ.

Η Εφορία Εθελοντών Αδελ 
φών Ελληνικού Ερυθρου Σταυ 
ρου Τμήματος Ηρακλείου διορ 
γανωνεί τσάι σήμερα Τετάρτη 1 
Οκτωβρίου στις 6.30 στο «Ασ 
τόρια» τα έσοδα του όποιου 
θα διατεθούν για την βοήθεια 
των σεισμοπαθών Κόλόματάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΝΠΔΔ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 86 
ώρα 8μ.μ. στην αίθουσα του 
ΤΕΕ—Τμήματος Ανατ Κρήτης 
(Ρ. Χούρδου 4) θα γίνει παρου 
σίαση των αποτελεσμάτων των 1 
σεισμών της Καλαματ.ας απο 
την Ομάδα των Μηχανικών 
που την επισκέφθηκαν αμέσως 
μετά τους σεισμούς.

Καλούνται τα μέλη του Τμή 
ματος να παραιβρεθούν. Θα υπά 
ρχει έκθεση φωτογραφιών και 
θα γίνει προβολή σλάιτς.

Ο Πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ

2,4 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
ΠΑ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΐνϊΕΣΑ ΣΤΟ 1986

■ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Το Υπουργείο Εθν. Οικονομίας 
έστειλε στην ΕΟΚ όλα τα απαραί 
τητα έγγραφα για την καταβολή 
της πρώτης δόσης των πίστωσε 
ων που θα χορηγήσει η ΕΟΚ για 
την εφαρμογή του ΜΟΠ Κρήτης. 
Παράλληλα, προχωρεί η διαδικα 
σία για την καταβολή και της 
δεύτερης δόσης των πιστώσεων 
αυτών μέσα στο 1986. Συνολικά 
το ποσό που θα καταβληθεί στην 
Ελλάδα από την ΕΟΚ για το 
ΜΟΠ Κρήτης μέσα στο 1986 θα 
φθάνει τα 2,4 δις δρχ. περίπου..

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου μας κά 
νει γνωστό ότι στις εγκαταστά­
σεις της Δ.Ε. θεσ)κης θα λειτουρ 
γήσει από 18—22-2-87 η πρώτη 
Διεθνή Έκθεση για το παιδί (IN 
TERKID». Η INTERKID θα λει­
τουργήσει σε 5 σαλόνια:

1. Σαλόνι ενδυμάτων, υποδη­
μάτων,· βαφτιστικών.

2. Σαλόνι παιχνιδιών, ειδών α­
θλητισμού και ψυχαγωγίας, ει­
δών δώρων.

3. Σαλόνι βιβλίων, σχολικών 
ειδών.

4. Σαλόνι επίπλων.
5. Σαλόνι ειδών διατροφής, 

καλλυντικών, διάφορα.
Προθεσμία υποβολής δηλώσε­

ων συμμετοχής το αργότερο μέ­
χρι 18-11-86.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 229013 του Επιμελητή 
ρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΕΓΟΗ καλ&ί του αθλητές — 
τριες στο κολυμβητήριο σήιμε 
ρ'α Τετάρτη στις 4 το απόγευ 
μα για ενημέρωση των εν όψει 
της νέας σαιζόν.

Προπονητές για την νέα περί 
οδο:

Αγωνιστικό: Νόρα Τσουκα- 
του

Προαγωνιστικό: Εμμ. Νεοκο 
σμίδης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
I

Ο Εκπολιτιστικός Λαογρα- 
φικός Σύλλογος Οροπεδίου Λα- 
σιθίου πραγματοποιεί συγκέν­
τρωση στον κινηματογράφο 
«Αστάρια» τη Δευτέρα 6 Οκτω­
βρίου και ώρα 6 μ.μ.

Στη συγκέντρωση θα αναπτυ­
χθεί το θέμα «Το Λασίθι και ο 
Αασιθιώτης στην πορεία της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Παρακαλούνται όλοι οι Λα- 
σιθιώτες να παρακολουθήσουν 
τη συγκέντρωση.

Παρακαλούνται επίσης οι υ­
ποψήφιοι όλων των συνδυασμών 
που κατάγονται από το Λασίθι 
να παρευρεθούν και να χαιρε­
τίσουν τη συγκέντρωση.

ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

J-1—2·6
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ΰρι επί τής 
λεωφόρου Αλ. Παιιαναστασίου. 
Προτιμούνται φοιτήτριες. Τηλ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ οναλαμβάνει τη φύλαξη 
παιδιών πρωινές ώρες στο σπί. 
τι της. Πληροφορίες τηλέφωνο
250473.

(Δ 918) 1—5

ΚΥΡΙΑ ανα-λρμβάνει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού κατ!’ οίκον, 
Κούναλη 8, τηλ. 286857.

(Δ 929) 1Μ3
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καλύμματα αυτό- 
κινήτων παντός τύπου, κονσό- 
λες και κουκούλες εξωτερικές. 
Τιμές ασυναγώνιστες. Τηλέφωνο

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ μικρό οικόπεδο 
στον Κόκκινο Μύλο, Κάτω Α- 
χαρναί, εντός σχεδίου (κτίζε­
ται σαν πρώτη κατοΓκία) με οι­
κόπεδο εντός του οικισμού Καλ 
λιθέας ή στη συνέχεια από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη, περιοχή 
Χρυσοβαλάντου, μέχρι απόστα­
ση 500 μέτρων. Τηλ. 228360, 
9.00 — 13.00.

(Δ 924) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος Πεκιναυό, 
θηλυκός, στην περιοχή Σταυ­
ρωμένος. Ο ευρών θα αμειφθεϊ. 
Πληροφορίες τηλ. 253307 και

285274.
(Δ 928) 1—5

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει στο σπίτι 
της παιδιά ώρες καταστημά­
των. Μισθός 18.000 μέχρι δύο 
παιδιά. Πληροφορίες οδός Τυρ­
ταίου 11 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης), κ. Βούλα Βλασσοπού- 
λου.

(Δ 930) 1—9

253330'
(Δ 925)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Ηλιακός θερμοσί­
φωνας SUN ENERGY, κλειστού 
κυκλώματος, 120 λίτρα, 2 M2 
συλλέκτης, ,63.000 δρχ. 150 λί­
τρα· 3 M2 συλλέκτης 74.000 
δρχ., 200 λίτρα 4 M2 συλλέκτης

1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Εισαγωγές αυτο­
κινήτων για πρώτη φορά στο 
Ηράκλειο. Μεταχειρισμένα αυΤο. 
κινητά με 6 ΜΗΝΕΣ ΓΡΑΠΤΗ' 
■ΕΓΓΥΗΣΗ!! Επιβατικά αυτοκί­
νητα για ιδιώτες, αναπήρους, 
πολυτέκνους, μετοικούντες με 
μειωμένο δασμό. Μην ξεχνάτΐε 
την εγγύηση. Π. Πρεκασσούνης 
- Ε. Πρεκατσουνάκης Ο.Ε. — Λ. 
62 Μαρτύρων 159, τηλ. 255752

85.000 δρχ. 
τηλ. 250472’ 
ΣΤΕΛΙΟΣ.

(Δ 908) 
ΠΡΟΣΟΧΗΙ 
Αναλαμβάνομε

ΘΕΒΙΣΣΟΥ 100, 
ΜΑθ ΙΟ ΥΛΑΚΗΣ

1—10

κτισίματα τού-
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαιών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα- 
τα και μερεμέτια-. Πληροφορίες

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
•Κειμένων - μελετών - τε­
χνικών και ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΝ 
ΤΑ-ΕΩΝ (IKA, ΤΕΒΕ, Δη 
•μοσίου). «Ντορέ» 1ος ό- : 
ροφος 11 γραφείο. Τηλ. 
228782 και 227522 ώρες 
9—2 μ.μ. εκτός Σαββάτου

κ. Αλέξη, τηλ. 237084.
(Δ 894)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—10

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 910) T—10

(Δ923) 1—5

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

Διαμερίσματα πάνω -στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS 
τηλ. 283640.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ μάρκας SUZUKI 
ανοικτό, χρώματος κόκκινο, ε- 
κλάπη από τη Χερισόνηίαο με α- 
ιριθμό κυκλοφορίας ΗΝ - 31422. 
Παρακιαλεϊτα'ΐ' όποιος γνωρίζει 
τι όπως τηλεφωνήσει στο νού­
μερο 226018 (τηλ.). Ηρακλείου 
και θα αμειφθεί.

(Δ 922) 1—5
(Δ 893) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος θηλυκός, 
ράτσας Κούρκσκα (7 μηνών), 
άσπρο με καφέ πιτσιλιές, από 
περιοχή Γιόφυρο. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242064 και σμειφθήσεται με 20. 
000 δρχ.

(Δ 920) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυγεία, 
μηχανές καφέ, πλυντήρια1, κου­
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα­
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πλη ροφορίες τηλ. 238439.

(Δ 927) Τ— 7

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ: Στύ. 
λσυς γραμμικούς ετόι- 
μοπαράδοτοιυς. Λεβίνου 
13, τηλ. 254431 -254465

(Δ 913) 1—10

ΧΩΜΑΤΕΡΗ δέχεται μπά­
ζα, περιοχή Γούβες, δί­
πλα ρεστοράντ «Νέα· Κυ- 
βέλεία».. Πληρσφοιρίιες τη. 
λέφωνο 233596.

(Δ 901)

ΑΝ ΕΧΕΤΕ 
Λυκείου — 
Στρατού —

1—10

απολυτήριο 
απολυτήριο 
ηλικία 25 -

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

35 ετών. Εργατικότητα - 
φιλοδοίξΐες. Σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία για υψη­
λό εισόδημα' και καριέ- 
ρα. Για πληροφορίες τη­
λέφωνο 227182, ώρες 
γραφείου κ. Πολυμήλη. 
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ - Α­
σφάλειες Ζωής.

(Δ 902) 1—10

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλεκτρα»), 1ος όροφος, 

Τηλ. 226774.
(Δ703) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, και· με­
ταπτυχιακές σπουδές στο εξω­
τερικό, παραδίδει μαθήματα 
της ειδικότητάς του σε μαθη­
τές Γ' Δέσιμης καθώς και Έκθε­
ση όλων των Δεσμών και Κοι- 
νωνιολογία Δ’ Δέσμης. Τηλέφ. 
233479 και 286279.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα- σε μαθητές 
'Γυμνασίου - Λυκείου, σε ιδιαί­
τερα ή σε γκρουπ 2 και, 3 ατό­
μων. Τιμές προσιτές. Τηλέφωνο 
253650.

232071.
(Ε245)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2

νεόκτιστα δω.

(Μ 837) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ, Φυσικός και 
Μαθηματικός, παραδίδουν μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας - Μα. 
'θηματικών όλων των τάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 287047, ώρες 8 -1 
και 5-8 μ.μ.

(Μ834) 1__4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ- 
ισικομαθηματικοί, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα, πσραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη- 

,τές Γυμνασίου . Λυκείου στη 
Φυσική . Χημεία και στα Μα­
θηματικά, Επιτυχίια· εξασφαλι­
σμένη αν υπάρχουν οι ελάχι­
στες προϋ ποθέσεις. Τιμές προ­
σιτές. Πληροφορίιες Τετάρτη - 
‘Πέμπτη 4-9, Παρασκευή 9-1, 
τηλ. 237474.

(Μ 8'35) 1_3|
ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΣ Παιδαγωγικής Α. 

. καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Πληροφο­
ρίες τηλ. 283423 από Q8.00 — 
14.C0 και 17.00—20.00

(Μ®36) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ - ΓΑΛΛΙΚΩΝ, παρα- 
δϊδει ιδιαίτερα μαθήματα. 
Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλ, 280423, από 
12—2, και 5—8.

(Μ816) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, Καθηγη 
τής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήμα­
τα, ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ, σε μαθητές Γυμνα 
σίου - Λυκείου. Μεθοδευ­
μένη προετοιμασία στην 
1η και 4η δέσμη. Τηλ. 235 
556, 6—ΙΟμ.μ.

(Μ838) 1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα 
■ πιαραδίδιει κατ' οίκον ι­
διαίτερα μαθήματα ‘Γερ. 
ιμανιικής γλώσσας σε παι­
διά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες 3-5 μψγ τηλέφ. 

. 254717, 5-7 μ.μ. τηλέφ.
254728.

(Μ 83'2) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών
πτυχιούχος; Ακαδημίας 

και ,μεταφρα-! γλωσσών
ατών Μονάχου παραδίδει
μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Εργα 

. σία συνειδητή και επιτυ­
χής. Πληροφορίες τηλ.: 
285395 και 230057.
. .(Μ833) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών - Φυσικής . Χημείας μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου Τε- 
νικού - Επαγγελματ.κού « Τε­
χνικού, Ειδική προετοιμασία υ-
ποψηφίων Α’ 
Τηλ. 286494, 
μ.μ.

Μ 81<8) 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της

και- Δ' Δέσμης, 
ώρες 9 π.μ. - 7

1^6 
Φ-υΟικΌμαθημα-

(Μ 828) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά του Δημ. 
Σχολείου. Πληροφορίες 9-12
το πρωί, τηλ. 280090. 

(Μ 825) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος και με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα' πρωινές ώρες κιατ' 
οίκον σε μαθητές Δημοτικού. 
Τηλ. 284084.

(Μ 815) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ . ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε παι­
διά μέχρι 16 ετών από ξένη δα­
σκάλα. Σωστή προφορά. Τηλ.
238179.

(Μ 804) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγητής 
με φροντιστηριακή Πείρα. Ανα­
λαμβάνω υπεύθυνα προετοιμα­
σία- υποψηφίων για ιταλικά Πα. 
νεπιστήμια. Τηλ. 230033.

μάτια για· φοιτήτριες, κατά προ­
τίμηση Ιατρικής και Φυσικομα­
θηματικής, κομπλέ επιπλωμένα, 
σε διαμερίσματα ισογείουκατη. 
μι'υπογείου, ηλιόλουστα, όλα· 
με κεντρική θέρμανση ηλιακή, 
χρήση, λουτρών ανά 3 άτομα 
και κουζίνας στην περιοχή Πα- 
τελλών. Παράδοση μέχρι 10 
Οκτωβρίου. Τηλ. 227817 από 
ώρες 2 μέχρι 5 μ.μ. και 228836 
από 10 μέχρι 12 π.μ.

(£251) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουξ (STUDIO) 
μόνο· για φοιτητές και φοττή- 
τριες στην περιοχή Γιόφυρο1. 
Τηλ. 251770 8—10 και 6—10 
μ.μ. και 250097 ώρα 15.00 — 
20.00.

(Ε 255) 1—(6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο γιπ φοιτητές περιοχή 
θερίσσου. Τηλ. 253172.

(Μ 809) T—5
(Ε 252) 1—2

ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταπτυχιακός υ­
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα Βιο­
λογίας - Ανθρωπολογίας. Πλη­
ροφορίες καθημερινά 8—10 μ.
-μ., τηλ. 239047.

(Μ 803) 1—Ι1Ο
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παρισί- 
ων παραδίδει μαθήματα κατ’ οί­
κον. Τηλ. 227.288.

(Μ 775) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
με πολυετή πείρα, παραδίδαυν 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής « Χημείας για- όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες στο- τηλ. 236015.

(Μ 797) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια κλπ. 
οδός Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
γωνία- (έναντι Δημαρχίας). Τη­
λέφωνα 287431 — 221966.

(£253) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνια­
κό διαμέρισμα 1-50 τ.μ·., στην 
οδό Εθνικής Αντιστάϊσεως, με 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231634 ή 227809.

(£ 243) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση Γά. 
ζι 300 μ. στεγάσιμα και πολλοί 
ανόικτσί χώρο|·. Πληροφορίες
τηλ. 255046'

(Ε233) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με
κουζίνα· και λουτρό, ρετιρέ, για 
κορίτσια. Οδός Νταγιάννη 33, 
τηλ. 281955.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούρ-
γιο για ζευγάρι, οδός 
λάκη, τηλ. 741333.

(•£266)

Πιτσου-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Καλλιθέας, πιο πιάνω από την 
Βιομηιχανική Περιοχή, χώρος 90 
τ.μ·. κάτ'άλληλος για· χρήση κα­
ταστήματος ή αποθήκης. Πλη- 
ροφορίες στο τηλ. 227509.

(ΙΕ 265) 1^3
ΕΝΟΙ ΚΙ AZONT AI επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Μίνωος 128. Τη­
λέφωνο' 252524.

(ΙΕ 2161) ί_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο' σε οι- 
ίκογενίειακό περιβάλλον για' φοι­
τήτρια. Τηλ. 242843’ από 8 -1'2 
ΓΤ,ιμ.

(£260) ι—η
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 'επι­
πλωμένο' για εργένη. Πληροφο·- 
ρίες τηλ. 282870.

(ΙΕ263) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα ρε­
τιρέ τριάρι, πααπλεύρως ξενο- 
δοχρϊου «ΙΕ3ΠΕΡΙΙΑ», οδός Μέ- 
ριαιμβέλου 18. Πληροφορίες κ.
Μαιρίικσ, τηλ. 226320,

(6264) 1—6

δωμάτια για φοιτητές, οδός Πε- 
τλεμπούρη 18, τηλ. 255765.

(£215) 1*—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα­
τάλληλη για βιοτεχνία με τη­
λέφωνο και βιομηχανικό ρεύμα 
με δύο προσόψεις, επιφάνειας 
400 τ.μ. Πληροφορίες στο τη-
λέφωνο' 250944' 

(£236) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο1 με κοινή κουζίνα1 και 
λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 9 
(Πατέλλες). Πληρορορίες τηλ.

226690.
(£235) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστήμα 30 
τ.μ. με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο· Δήμο και ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(£128) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, δίκλινες, για δύο 
άτομα και με θέρμανση (λουξ), 
πάροδος Ηροδότου 160, Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 280705.

(£206) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 3άρια, ευρύχωρα, κα. 
τάλληλα για οικογένειες και γιαι 
φοιτήτριες. Τηλ. 253568.

(Ε208)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέραι

επιπλωμένη στη θέση ^.ηροπό- 
ταιμος δια 1 ή 2 κορίτσια. Τηλ.
250.819.

(Ε 205) 1—10

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσϊων

(έναντι Β’ Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τσυργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΧΗΜΙΚΟΙ παραδίδουν μαθήμα­
τα Χημείας Γυμνασίου - Λυκεί­
ου - Δέσμης. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 230581, 6-8 μ.μ.
1—3 

ΧΗΜΙΚΟΣ’ με φροντιστηριακή 
•πείρα, παραδίδει μαθήματα' σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προετΌΐ- 
μασία για 1η, 4η ΔΕΣΜΗ. Τηλ.

τικής αναλαμβάνουν υπιεύθυνα 
μαθητές Α" Λυκείου για: καλή 
προετοιμασία και κατανόηση 
των μαθημάτων Φυσικής, Μά- 
θηιματκών, Χημιείάς. Γκρουπ έως 
'5 άτομα ή ιδιαίτερα. Τιμές προ- 
σιτές. Τηλ. 226167 - 231240.

(Μ 810) 1—10

284719 ή 821340.
(Μ 811) 1—10

ΕΝΟΙ ΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο με ειδικές κατασκευές κα­
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη, σε Ιο όροφο 
επί της Λ. Καλοκαιρινού, εμβα- 
δού 55 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
0241)25202’ απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

(£234) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γκάλαξυ» για 
φοιτητές ή εργένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8319351.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι δωιμέρι-
σμα στην περ ιοχή 
Πληροφορίες τηλ.

(Ε 247)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Τρίο Πεύκα. 
821667.

1—3 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(<Ε 249) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, νεαρός μέχρι 17 ε­
τών, πρόθυμος, εργατικός, να' 
μην πηγαίνει σχολείο, να ξέρει 
Γερμανικά ή Αγγλικά για κατά­
στημα υποδημάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281618.

(Ζ 459) 1—5

(Ε 160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων Τ86 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —
31215.

(Ε 169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι για φοι­
τήτριες και 5άρι, στην περιοχή 
Ξεροπότιαμου. Πληροφορίες τη.
λέφωνο 250526.

(£189) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα επιπλωμένο ή ημιεπι- 
πλωμένο για ανδρόγυνο σε κεν­
τρικό σημείο της πόλεως και 
με θέα στην θάλασσα. Τηλεφω. 
νήστε ώρες εργασίας στο τηλ.
285556.

(Ε 164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 2 
δωματίων στην οδό Μεραμβέ- 
λου 18 (πλησίον ξενοδ. «Εσπέ- 
ρια»). Πληροφορίες τηλ. 221158

(ΙΕ 211) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μόνο για φοιτήτρι-
ες. Τηλ. 253146.

(Ε 228) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος 
όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ.μ. και 
232.391’ από 5-9, κ. Στέφανο.

(Ε 124) 1—1“
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. για 4 φοιτήτριες, οδός Μά­
χης Κρήτης 35, Χανιώπορτ-α. 
Πληροφορίες τηλ. 0893)41231, 
κ. Κων. Νεονάκη.

(Ε 103) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην Λεωφ. Δημο­
κρατίας, παροπλέύρως «Βαλκά­
νια», κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 281500 
— 284328’ 10-12 π.μ. και 6- 
8 μ.μ.

(ΙΕ 168)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

περιοχή, ΑκαδημιΐΙας ημιεπιπλω- 
μένη.. Πληροφορίες τηλ. 284968.

(£232). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και δω­
μάτια για φοιτήτριες στον Πό­
ρο οδός Δρυρού 10 (στάση Δρά 

κου). Πληροφορίες στο ισόγειο.
(Ε 220) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο1 δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για- μικρή χρονική πε­
ρίοδο (διάρκεια 1-7 μήνες). 
Πληροφορίες τηλέφ. 288543 — 
251995 — 282289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
καφετέρια· «LIE GRAND», πλατ. 
Ελευθεοίας (Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»).
Τηλ. 243548.

(Ζ 480) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για- εξωτε­
ρικές πω-λήσεις με πείρα- σε μα-
γαζιά χονδρικής, 
λώσιμο, με μισθό 
Τηλ. 225403.

(Ζ485)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από

είδος κατανα-
και

TQ

πΌϋοστά.

1—3 
βιομηχα-

νίαι επίπλων κουζίνας βΕΚΟμα- 
θητευόμενοι και βοηθοί επιπλο- 
Παιοιί. Πληροφορίες τηλέφωνα-
286892 — 242291.

(Ζ484) H—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσποι­
νίδες οι οποίες θα εργαστούν 
σαν καθαρίστριες σε εταιρία και- 
ιθαιρ.ισμού. Παρέχονται μισθός 
και ασφάλεια. Ωράριο 8—3 μ.μ. 
Πληροφορίες Ιδομενέως και Μι. 
λάτου 29. 3ος όροφος, όπισθεν 
«Αστάρια», τηλ. 225222’ ώρες 

. γραφείου.
(Ζ482) j—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για1 γραφείο, 
απόφοιτος Λυικέΐίοιυ, με καλή άρ- 
θρωσίη. λόγου. Η καλλιγραφία 
και η άνεση, σιτη γραφομηχανή 
θα· θεωρηθούν απαραίτητα. Τη­
λέφωνο 228563.

(ιΖ 486) η;—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ· έμπειριοι πλακίαι. 
τζήδες για μακροχρόνια· απα- 
σχόλη,ση. Ημερομίσθιο πολύ ι- 
κανοιπωητικό. Τηλ. 251372 από 
9—3 μ^μ. και 282535 από 3—9 
W·

(Ζ 481) φ__4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200 . 300 τ.μ·. περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία:, Κυκλά­
δων, Επτά νήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089,
κι. ΔπμήΤρη, 

(Ζ 465) 1—6

Από Τεχνικό Γραφείο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκ­
τρολόγος για συνεχή απα­
σχόληση. Τηλ. 221061, ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ483) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολά­
βο συνεργείο ή μεμονωμέ 
νοι καλουπατζήδες να ερ- 
γασθούν σε δύο μεγάλα 
έργα στον Αγ. Νικόλαο με 
το τετραγωνικό, ή μεροκά 
ματο. Πληροφ. τηλ. 234- 
660, κάθε μέρα 5—6 από 
γεύμα ή βράδυ μετά τις 9.

(Ζ464)

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΕΙ 
τεχνίτη και βοηθό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236743.

(Ζ428) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 15 - 18 ετών 
γιο να ερ-γασθεί σε εργαστήριο 
ηλεκτρολογίας ψυκτικός. Πλη-
ροφορίες τηλ. 241339' 

(Ζ 466)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηρος αγορά 
νο. Πληροφορίες τηλ.

(Ζ 460)

1—5 
τηλέφω- 
224.811.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
284937.

(Ζ 362) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτρι,α πεπειρα­
μένη κα,ι μία μοδίστρα πεπει­
ραμένη για επιδιορθώσεις για 
τη μπουτίκ «ιΜΠΕΤΙίΝΑ», πλα­
τεία Κορνάρου 35. Πληροφορώ
ες εντός.

(Ζ 443) 1—3
ΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ στο εξωτερικό και 
κερδίστε περΊσσότερα· χρήματα1 
οε χώρους όπως: Κουβέιτ, USA, 
Καναδά, Σαουδική Αραβία κλπ. 
Ζητούνται εργάτες ή επαγγελ- 
ματίες κ.ά. Στείλτε όνομα και 
διεύθυνση (με δύο (2) γραμ- 
ιμαιτόισημα' εσωκλείστως για, την 
απ'ά.ντηση) στην διεύθυνση: 
WW0, 701 WASHINGTON ST, 
DERT. 5032, BUFFALO N.Y 
L42O5, USA.

(Z448) i—e
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, γυναίκα 
ή άνδρας, σε αποκλειστικές αν­
τιπροσωπείες εσωρούχων. Τηλ. 
284344.

(Ζ 425) -Ι—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και δύο 
έμπειροι βοηθοί για· την χειμε­
ρινή περίοδο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897 - 22539, ώρα 10.30. 
11.30.

(Ζ418) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ­
γαστεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο­
φορίες τηλ. 286387.

(Ζ 419) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
εσωτερικές ηλεκτρικές ιεγκατα- 
στάσεις. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282686, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 424) η—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε. 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρεία, διαθέτοντας 
φορέματα, νυκτικά, ρόμπες, πι- 
ζάμες, εσώρουχα1 ('ανδρικά - γυ­
ναικεία - παιδικά) και κιμονό. 
Πολύ μεγάλα ποσοστό και δώ­
ρα εξτρά. Πληροφορίες τηλέφ. 
241556.

(Ζ 422) 1ί—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 
Εγγραφές καθημερινώς

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
Υνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής πα- 
ραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
•Μαθηματικά - Φυσική - Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου . Λυκεί­
ου. Τηλ. 244303, 7—>10 π.μ. και
7—10 μ.μ. 

(Μ 822) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 230452 (3 
μ.μ. — 8 μψ.).

(Μ 824) ΐ-^
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΧΡΗΣΗ 
Η)Υ διδάσκεται από αναλυτή - 
προγραμματιστή καθηγητή Σχο 
λών Προγραμματιστών και ΤΕΙ. 
Διδασκαλία και εξάσκηση σε 
Η)Υ PC COMPATIBLE. Τηλέφ. 
288157.

(Μ 827) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής στο πτυχίο, με αρκετή 
πείρα σε ιδιαίτερα μαθήματα, 
αναλαμβάνει μαθητές Γυμνασί­
ου - Λυκείου στα Μαθηματ ι κά - 
Φυσική. Επιτυχία σίγουρη με 
ελάχιστες προϋποθέσεις. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 243875 μετά 
τις 5.30 το απόγευμα.

(•M82S) 1-4
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού. Τηλέφ 
254543 — 254631.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜαθημσΤιικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει· μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων σε μαθητές 
Γυμνασίου -Λυκείου. Προετοι- 
μαισία· υποψηφίων Α' κα ι Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 284084.

(Μ 814) ΐ—4
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΙΔΑΓΩ. 
ΓΟΣ με πολυετή φροντιστηρια­
κή και εκπαιδευτική πείρα πα- 
ρ'σδίδ®ι μαθήματα Κοινωνιολο- 
γίας στο σπίτι του για υποψή­
φιους Δ Δέσμης. ΕγγυάΤαι σί­
γουρη επιτυχία. Πληροφορίες 
τηλ. 242817, μετά τις 3 μγμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστήμα' 50 
M2 με υπόγειο· 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσιης 36, έναντι κεν­
τρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίιες άνωθεν 
καταστήματος ή τήλ, 220195 - 
01)2911033, ώρες· καταστημά­
των.

(£062) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέ­
ση Φοινικιά, τελευταία στάση 
πιστικού λεωφορείου, έκτασιη 
45.000 (M2, η οποία περιέχιει: 
Κα'φενείο· εν λειτουργία, α,μπέλι 
Όίουλτανί Α’ κατηγορίας, τα ο­
ποία· εφάπτονται στον κεντρικό 
δρόμο και σε αγροτικό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι, W.C., οδός Κ!α- 
τεχάκη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 284018.

(ΙΕ181) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(£53) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και επιπλωμένα δωμάτια'. Τη­
λέφωνο 254591.

(£191) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
τ.μ. επιπλωμένο, περιοχή Κρέ- 
τα Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Ε 75) 1—10

(ιΠ 226) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη διακλάδωση Α­
θανάτων, έναντι κέντρου «Α­
στέρι», οικόπεδο κατάλληλο για 
(εξοχική ή και μόνιμη κατοικία. 
Τηλ. 253749 — 284578.

01225) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ε­
πί προσόψ-εως (κουζίνα - 
μπάνιο- καινούργια) στον 
α’ όροφο, Γ. Παπανδρέ- 
οιυ 19, τηλ. 231552 — 
235520.

(Ε 258) 1—3

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα' 
επιπλωμένη, δίπλα· στα γυμνά­
σια θερίσου. Τηλ. 253702 από 
9-1 και 5-7 μ,μ. και 252502 
συνεχώς.

(£259) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ HP ι’υπόγειον 
φωτεινόν επιφάνειας 50 μ2 επί 
της οδού Ζαλόγγου 4 (περιοχή 
Τριών Πεύκων). Πληροφορίες 
τηλ. 284979 κατά τις εργάσι­
μες ώρες.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός 
πόλεως μόνο για φοιιτήτρια. Τη. 
λέφωνο 241441.

(Ε 255) 1^42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΊσΐμα'για· 
2-3 φοιτητές στην οδό Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 236391.

(£256) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, οδός Ερωφίλης και 
Γεωργιάδου ΙΊ. Τηλ. 282434.

(£257) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην οδό Α­
θανασίου Διάκου 8 (πρώην 
Σταυρωτή, έναντι 'Μίακράκη). 
Πληροφορίες τηλ. 223829.

(Ε 237) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες στην Αγία Μα­
ρίνα Τσαλικάκι για φοιτητές - 

•σπουδαστές. Πληροφορίες τηλ. 
250071 ,ιαπό 7—1(0 ιμνμ.

1—5

Από τον Προμηθευτικό 
Βιοτεχνικό Συνεταιρισμό 
Περιπτεριούχων και Ψιλι­
κατζήδων Νομού Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1. Βοηθός Λογιστού για 
να αναλάβει καθήκοντα Α 
ποθηκαριου.

2. Υπάλληλος Πωλήσε- 
ων
3. Οδηγός - Διανομέας με 
γνώσεις εμπορικές (πεπει­
ραμένος).
Η πρόσληψη θα γίνει με­
τά από αξιολόγηση των 

βιογραφικών σημειωμάτων 
που θα προσκομίσετε. Πλη 
ροφορίες: Τηλ. 252407— 
253759 — 226382 όλες τις
ώρες.

(Ζ467) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριστικό γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Ζ430) 1—5
ENGLISH TEACHER TO TEACH 
IN A FRONTISTIRIO FOR A 
FEW HOURS. GREEK TEA­
CHER IS ALSO ACOEPTED.
TELEPHONE 282340.

(Ζ 458) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για

(Μ 821) 1—10

ENO IΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δ ιομερίσιμαιτα 
για επαγγελματική στέγη 44 τ. 
μ., οδός Βιάννου 15 . 17. Τηλ.

( Μ 831) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΟΣ’ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου, 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού Σχολείου. Δουλειά 
υπεύθυνη, τιμές πολύ λογικές. 
Τηλ. 253674, όλες τις ώρες.

(Μ 830) ' -ι....ι
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ. 
λικών παραδίδει μαθήματα. ΤΊλη 
ροφορίες τηλ. 282908

(Μ 829) ! 4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ- 
•πίεύθυνία μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Άριστη μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη­
κτικά! Τιμή πολύ συμφέρουσα! 
Τηλ. 238239 από 2—10 μ.μ. 
ΥΤ': (Σας συμφέρει νο αρχί­
σετε αμέσως μάθημα για το βα­
θμό του Α’ τριμήνου ο οποίος 
είναι καθοριστικός για τη σχο­
λική χρονιά. Αργότερα αν θέ­
λετε διακόπτετε).

(Μ 823) fu-g
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα. 
ραδίδει μαθήματα Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ, 252106.

(Μ 820) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υποψηφίων Α’, Δ’ και 
Γ' Δέσμης, αντίστοιχα τελειό­
φοιτων και αποφοίτων. Πορα- 
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 254123.283755.

232411.
(Ε 268) 1—3

ΕΝΟΓΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμσ 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκιατοικίας, με 
κήπο, αδός Μυστρά 34. Πληρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
(ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) γωνιακό, 
κεντρικό με πολυτελή δια 
κόσμηση επί της Λ. Δήμο 
κρατίας 3, ισόγειο, 150 
τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υπό­
γειο αξιοποιημένο, ενοίκιά 
ζεται και ξεχωριστά 175 
τ.μ. Τηλ. 221015 — 01)-

(ιΕ 242) 1—2

1—10(Μ 784)

25

ΑΠΛΙΚ/Γ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 
Τηλ. 280-575

φορϊες τηλ. 284155. 
(Ε 267) 1—5

6439436. 
(Ε200) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος νεαρός 
για' σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 87.

(Ζ 416) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηιγήτρια Αγγλικής 
σ-ε φροντιστήριο. Τηλ. 255937.

(Ζ 378) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ 298) 1—15
ΑΠΟ την χειμερινή καφιετέρα 
PUB - ΛΕΝΑ, λεωφ. Ικάρου 84, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ·- 
γούίμαν και σερβιτόρες. Πλη. 
ροφορίες από 09.00—ΙΘ.ΟΟ' εν­
τός, κυιρία Λένα. τηλ. 227782.

(Ζ 406) 1—ωΐΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, νέος ηλικίας 16 ετών 
και πάνω για να εργαστεί σε 
γύψινες διακοσμήσεις. Τηλέφ.
253809.

(Ζ 394) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύ­
λαξη μωρού 2 ετών κάθε Τρί­
τη - Πέμπτη - Παράακευή από­
γευμα. 5.30 - 8.30. Τηλ. 253813

(Ζ487) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ, μιε μεταπτυχιακές 
σπουδές στην θεωρητική και 
Μαθηματική Φυσική, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών, σε μαθητές Λυ­
κείου. Τηλ. 288994.

(Μ 839) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με θέρμανση και χρή. 
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες και φοιτητές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252455.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280
— 242330. 

(Ε155) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές με ιδιαί 
τερο λουτρό, θέρμανση 
και τηλέφωνο, σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Πληροφορ. 
τηλ. 250025, 250047 , 250
069.

(Ε 209) 1—11

(Ε 993) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 
ρετιρέ τριάρι, στην περιοχή Α­
μπελοκήπων (έναντι Πανεπιστη. 
μίου). Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
120 τ.μ. κατάλληλο για κα 
τάστημα ή αποθήκη, στην 
οδό Ανωπόλεως 4, τηλ.

233183.
(Η 218)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—7 

επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό λουτρό, α­
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
•θέρμανση. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 254579.

(Ε 167) 1-^12

284298.
(Ε190) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλ. 
Αναλήψεως διαμπερές κα­
τάστημα με πατάρι, ανε­
ξάρτητο γραφείο, καλορι 
φέρ και δύο λουτρά. Πλη 
ροφ. τηλ. 282862, 231542

(Ε227) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές και φοιτήτριες κοντά στο 
ΠανεπίάΓΓήμιο·, ‘Πληροφορίες τη­
λέφωνο 234483.

(Ε241) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια στο κέντρο της 
πόλης με θέρμανση, κουζίνα, 
λουτρό και καθιστικό κοντά 
στις λεωφορειακές γραμμές για 
τις Σχολές, αποκλειστ(κά για 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληρο-

βραδυνή βάρδεια από 
φετέρια «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 220757.

(Ζ 462)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

την κ·α- 
Εθνικής 
228.354

1—15 
συ-γκα-

ταίκηση. Πληροφορίες τηλέφω-
να 254332 — 256401.

(Ζ 450) 1—5

φορίιες τηλ. 286026. 
(£ 240)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί­
βλεψη παιδιού 8 μηνών από 
08.30 —- 15.00. Μισθός 20.000. 
•Πληροφορίες οδός Λάππσ 43, 
κ. Στέλλα, απογευματινές ώρες.

(Ζ451) ι__ 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα στην καφετέ-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμΕ 5 
μεγάλων κυρίων δωματίων και· 
λοιπών βοηθητικών χώρων στην 
περιοχή Καμαράκι, με δικαίωμα 
του ενοικιαστή ναι υπενοικιάσει 
τα περισσά δωμάτια. Πληρο-

ρια «ΝΤΕΝΙΟΣ» για τη χειμερι­
νή περίοδο. Πληροφορίες τηλ. 
280864, μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 455) 10

φορϊες τηλ. 230112. 
(Ε 239) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, με κεντρική θέρμανση, εις 
περιοχή Μασταμπά. Πληροφο. 
Ρΐες τηλ. 231055.

(Ε 238) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για εργαζόμενη κοπέλα ή 
κυρία σε κεντριικόί μέρος της

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «ΕΛΛΗ» 
ζητά δύο κοπέλες. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.μ., οδός Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνεαν», τηλ. 250820

(Ζ456) ’ ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά για κατάστημα. Πληροφορί. 
ες κατάστημα «U- ΒΟΑΤ», Ζω­
γράφου και Αβέρωφ γωνία

(Ζ429) ι—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος. Πληροφορίες τηλ. 221061

πόλης. Τηλ. 281385. 
(£250) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
2ος όροφος, γωνιακό, στο· κέν­
τρο του Ηρακλείου, πλατεία 
Νικ. Φωκά και οδός 1821, δί­
πλα στο ξενοδοχείο «EL GRE­
CO». Πληροφορίες κοσμηματο-

ώρες γραφείου.
(Ζ431)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία
1—10 

να εργαστεί
ως οικιακή βοηθός σε οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 252250
— 228559. 

(Ζ414) 1

πωλείο ΖαχαρόπουλΟ;
280120.

(£248)

τηλέφ,.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός σερβιτόρου για τη χειμε­
ρινή περίοδο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.197.

(Ζ437) ι—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ -έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241380 (Γιαννίκου 25)

(Ζ 398) η.—γ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργασθεί στο 
ταμείο του κιν)φου «ΚΡΌΝΟΣ». 
Πληροφορίες τηλ. 227183’ ώρες 
10—12 π.μ. και 7—10 μ.μ·.

(Ζ 402) η—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα δραστή­
ρια ως αντιπρόσωποι σε εκσα- 
γόμενα είδη δώρων και φομπι­
ζού. Εργασία· μόνίμη, υψηλές 
αποδοχές. Τηλ. 241.391.

(Ζ 408) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την 
καφετέρια «ΚΡΙ . ΚΡΙ», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(Ζ349) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Συνεννόηση με τηλέφ. 23664Γ 
ώρες 5—6 μ.μ.

(Ζ410) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού­
χος ΑΣΟΕΕ)ΑΒΣΠ, με προ'υ - 
πηρεσία. Πλήρη ωράριο. Λογι­
στικά βιβλία Δ' κατηγορίας. Συ 
στάσεις και βιογραφικό σημείω­
μα απαραίτητο. Τηλ. 225.931) 
32.

(Ζ412) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο. Τηλ. 250313 
από 1—5 μ.μ, και 8.30—10 μ μ.

(Ζ374)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ· 
τέρια, Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και υετά τις 17.00.

(Ζ296) ι,—κ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει τα πάντα ή 
και 'ως συνεταίρος Τηλέφωνο 
283887.

(Ζ445) 1_8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ-
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία
Αμεση εξυπηρέτηση, 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396),

- παιδικά, 
από το 

Ηράκλειο.

.1—^50
1—5
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ΠΩΛΗΣΗΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
,Καμαράκι. TqA. (0831) 71337’ 
καθημερινά·

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 οικόπεδα στην ε­
πέκταση του σχεδίου στον κάμ- 
ρο Ν. Αλικαρνασσού. Τηλέφω- 
;,α 286.926 — 280.716.

(Π 58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
νΤές» Δ.Χ. 15-17, περασμένο 
οπό το ΚΤΕΟ, ανατρεπόμενο, 
με την άδειά του. Πληροίρορίες 
τπλ. 250883.

(Π 82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR 
600, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό, 500.000 δρχ. Μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 0897 - 22423’ 
κ. Μαυρίδη Γεώργιο.

(Π 90) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 MB 
στον τρίτο* (Γ’) όροφο* πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον - Μα- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναιι διαμπερές 
κοι πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα, Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΚΑΛΛΛΛΛΑΑΛΑΛΑΛΛΛΛΛΜλα**

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |

Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε. ;►
Ακαδημίας 25 - 27 <

1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι- S

σμού και αερίων. < [

2) Ηλεκτροσυγκολληταί. «

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης, j!Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ϊικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
.ίλότους 9 μ... προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

I Τηλ.. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με αμπέλι 
στην περιοχή Μαραθίτη, αυτο­
τελές, 900 τ.μ., 1500 μέτρα έξω 
από την Φορτέτσα. Τηλέφωνο 
237.907.

(<Π 86) η—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2. 
600 μ. με πρόσοψη επί της α­
σφάλτου εντός οικισμού επί της 
παλαιάς εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Αγ. Νικολάου (Κόκκινη Χά­
νι), έναντι ξενοδοχείου «Ακτή» 
Τηλ. 223898.

(Π 89)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο δια 
μέρισμα 3άρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242539 — 283150

(Π117) ί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα­
ση, Πληροφορίες τηλ. 251747.

<Π 77)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
δρύινα από ουίσκι μεταχειρι­
σμένα και καινούργια. Κων)νος 
Παπαδάκης, τηλέφ. 288970 _  
241678.

(Π 74) t-s
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μεγαλύτερη ευ- 
•καιρία για ένα νέο VIDEO 
CLUB. Πωλούντα-ι 350 βιντεο­
κασέτες εταιρειών 1.000.000 α­
πολύτως μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.956.

(Π 85) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εμβα- 
δού 6.500 μ., άρτιος και οικο­
δομήσιμος επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου - Καστιελίοιυ, 1*0 
χιλ. από Ηράκλειο, στην περιο­
χή Κουνάβων. Τηλ. 280347’ ώ­
ρες γραφείου, 741813 7 - 9 μ.μ.

(Π 87) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 
και 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο). Πε­
ριφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μονο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΕΙΑΤ 128 
ιΜπερλινέτά, μοντ. 78, σε αρί- 
στη .κατάσταση. .Τηλ. 237204.

(Π 175) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,πιάνο εγγλέζικο κα­
λοδιατηρημένο, κουρδισμένο, 
έπιπλο εξαιρετικό αντίκα, λόγω 
διακοπής μαθημάτων. Τηλέφω­
νο 284899, 8—12.

(Π 133) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγία Μαρίνα (Τσα 
λικάκιι). Φως, νερό, τηλέφωνο*. 
Πληροφορίες στα καφενεία του 
Τσαλικάκι και στο τηλέφωνο 
284035. Δρχ .το τ.μ. 5,500.

(ΠΙΟ) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 316, πρώτο χέρι, προδια­
γραφές Γερμανίας, μοντ. '84. 
τηλ. 282343 — 241715, ώρες 
καταστημάτων,.

(Π 132) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ- ΠΕΖΩ 305, 1300 C. 
C., μοντέλο '82. Πληροφορίες 
τηλ. 241431, κ. Μπάμπη..

(Π 139) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORIS MARINA, 
κλειστό, με εμπορική άδεια, μο­
ντέλο 79. Πληροφορίες τηλέφ. 
253279 ώρες 8—3.

(Π 153) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τοποθεσία 
ισόγειο και πρώτος όροφος στην 
οδό Φλωρίνης 64 στον Πόρο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 228.574.

( Π Τ51) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Βαρέλια των 50, 
100, 200, 250 κιλών σε τιμή ευ­
ριάς, γεννήτρια YAMAHA στην 
τιμή ευκιαιρίος των 40.000 δρχ., 
πριόνι μάρκας FOLUX το* με­
γάλο μέγεθος αξίας 8*0.000 μό­
νο ΣΟ.ΌΟΟ, ,κουρτινόξυλα προς 
1.00ο δρχ. όλια τα μεγέθη, κι- 
νέζιικες πορσελάνες και μπιμπε­
λό σε καλές τιμές, σαλονάικια 
από 9.000 μεταχειρισμένα και 
πολλά άλλα είιδη σε χαμηλές τι­
μές. ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΌ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 152) 1—6 .

lUTTWTni’V Am?ATE'S·JuJLILfJUi JtUL 1 ϋιΛΙ Μι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ι­
διοκτήτη στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τιηλέ- 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγ. Τριάδας μονοκατοι­
κία παλαιό 110 τ.μ. και 15 μ. 
πρόσοψη. Τηλ. 244047.

(Π 61) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σαυλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 2.300 τ.μ. στη 
Σίλαμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221993, κ. Ευάγγελο Αλβα- 
δίτη.

(Π 171) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά σε 
πολυτελή πολυκαΤοιικία με με­
γάλο κήπο καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια­
σμένο δρχ. 30.000 κιαι δύο κα- 
ταστήμοτα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Π 27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού Μετόχι, 
περιφέρειας Τσαλικάκι, αμπέλι 
6 στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο­
ρεύοντας μιε ιδιοκτησία αδελ­
φών Ια-ράκη, πλησίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες από 8—1 μ.μ., τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 5 οικοδαμμές 
ισόγειες και διόροφες 'καινουρ­
γείς στην Αλικαρναιαίσό. 2) Στη 
Λ. Ικάρου κασάιστημα. Τ06 τ.μ. 
3) Αγροτεμάχΐ'α* στην Ανω Α- 
λικαρνασσό, στην Πρασσά, 
ιΚάρτερό, Ελιά', Γούβες, Απίοίσε- 
λέμη, Ανισαρά. Επίσης στο* Γά- 
ζι αμπέλι. Σε τιμές λογικές. ΣΤη 
Σταλίδα* και Σείσι 7 διαμερί­
σματα. Μιεσιτικό Γραφείο ΜώΝ. 
Λιονή, Τηλ. 242.483.

(Π 168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων, ψιλικά, παιγνίδια. Λεω­
φόρος Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
6 μέχρι 8 η ώρα. Τηλ. 238775.

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CONSUL 1700 κ.ε. σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
255888’ κ. Μιχόλη.

(Π 105) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
Κάραβαν OLYMPIA, μοντ. '64, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331.

(Π 97) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπερυ­
ψωμένη, ·α*υιτόματη και WV 
GOLF 1200 00 ©κ Γερμανίας 
σε αρίστη κατάσταση Τηλέφ. 
255049 — 255371.

(Π 193) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέ­
ρισμα 3άρι υπερλούξ, Ακαδη­
μίας και Μυιστρά 40. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252735.

(Π 959) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 43 - τηλ. 236454 
BMW 316)84)40, AUDI 100)84)' 
4D, BMW 316)80)20, ΠΕΖΩ 
305)d 04)40, GOLF 1100)20, 
OPEL ASC0INA)4D, DATSUN 
(ΤΣΕΡΥ) T20Y, SITROEN GS) 
40. Γιό πολυτέκνους, - ναυτι­
κούς - μετοικούντιες δασμοί 
μειωμένοι.

(Π 26) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
ιΝικολάου και δίπλα στον οικι­
σμό Ίστρου, εκτάισεως 4.050 
*Μ*2, άρτί'ο* προς οικοδόμηση ή 
ιανταλλάσσιεται με οικόπεδο* εν­
τός σχεδίου στο Ηράκλειο ή μο- 
νοκστοικία. Πληροφθ'Ρ*ί*ες τηλ. 
235829, από 3—8 μ.μ.

(Π 170). Τ—ηρ

ΔΩΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΤΙ ΚΑΝΑΤΕ
ΓΙΑ ΠΑΡΚΑ
ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟ
Κ.ΚΑΡΕΛΛΗ:

0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμά­
των, παλαιό λιόφυτο, εις θέση 
Γούρνες Τεμένους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254.962.

(Π 191) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
•εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Τηλ. 286009 - 289910.

1-^ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρηιίμ τριών δωμα­
τίων με κουζίνα και λουτρό ε- 
ξωτερικά σε μικρή τιμή. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 226690.

(Π 196) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα- 
κλεΐριμ - Σταυρακίων κηι σε α*- 
πόσταση. τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, ίΐ;»ιγ ό<ρτρ*κο, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλα για 
κατοικία. Τηλ. 251423.

. 1—12
Γ.ΩΑΰΥΝΤΑΙ ρικάπιεήσ στο Τσι- 
ρίτ* ιΜέΊ ντάνι, στην προέκτα­
ση της Λεωφ*. Ιωνίας 50 μ·. από 
την γέφμρα της εθνικής οδού, 
με εξαιρετικιή θέα*, *εντιεταγμένα 
στην επέκταση του σχεδίου πό­
λης. Πληραφορίες Τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π194) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων. εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502.242483.

(Π 939) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια, από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή. εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιά σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε κ*αι- 

• ναύργ,ια,. τελευταία μοντέλα.
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

^ανιώυσρτρ - Τηλ. 241.753 
(Π 654) 1—*25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχει ρή­
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0897— 
22821.

(Π 876) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο. Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 811) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στα Δειλινά. 
Πληροφορίες τηλ. 283688.

(Ρ 1β6) 1—6
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Μεσαμπελιές: 
Οικόπεδα 5C0 τ.μ. και 266 τ.μ. 
με 6.50*0 το τ.μ. Οικόπεδα 320 
τ.μ. με σπίτι δρχ. 2.500.000. 
Τηλ· 237734 κιαι 01)3636690 ή 
3604067'

(Π 195) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: φωτογραφικό
συγκρότημα γιά* επαγγέλματία* 
ή απαιτητικό ερασιτέχνη απο- 
τελούμενο από: φωτογραφική 
μηχανή ΝΙΚΟΝ, νορμάλ φακό 
50 μ.μ., τηλεφακό 200 μ*.μ., φα­
κό ευρτγωνίας, φωτοκύτταρο, 
ηλεκτρικό φλας, τρίποδα, δερ­
μάτινη βαλίτσα, πολλά μικρο- 
εξαρτήματα και φίλτρα. Επίσης 
μηχανή προβολής σλάιτς και 2 
'κιούτές έτοιμα σλάιτς. Όλα αυ­
τά σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ.-243.566.

(Π 102) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λικού εμβαδού μαζί με το 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ­
βανς 70, δίπλα από το 
β' Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
στατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης, σύστη*μα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και- εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία για ιδιόχρηση 
ή επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξάκη, 
τηλ. 241145.

(Π164) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT μο­
ντέλο '75, 4θυρο, σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 236603.

(Π 185) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL 
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407’ Α­

γιος Νικόλαος Κρήτης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις,

(Π 187) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγονάκι για επιβα­
τικό αυτοκίνητο καινούργιο. 
Τηλ. 252.136.

(Π 147) 1^-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο* της πό- 
λεως 1ος όροφος ανεξάρτητος, 
κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη ή κατοικία. Τηλ. 226464.

(Π 181) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 
CIVIC δθμρο, μοντ. ΙΘΤΘ, αιυ- 
τόμρτο, 1300 CC. Τηλ 226809 
*από 4—8 μ.μ.

(Π 1.03) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουιβάκι MAZDA μ*ε 
■εμπρριίΗή άδεια σε καλή, κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 237777, 
κ. Κώστα.

(Π 179) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HILMAN 1500, μοντ. 
'72, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τι- 
μή 500.000 δρχ., καθώς και SU­
ZUKI 500, μοντ. '82. Τιμή 500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρίς αέρα μόνο με 
κοστολόγηση του εμπορεύμα­
τος βάσει τιμόλογίσυ τουριστι­
κό κατάστημα, στην πλατεία 
Δασκαλογ ι άννη. Πληροφορίες 
τηλ. 225198.

(Π 178) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 6ου ορόφου, 
2 δωματίων και αποθήκης και 
λοιπών βοηθητικών χώρων, 52 
τ.*μ., στην οδό Δελημάρκιαυ 1H* 
(Καμαράκι), Πληροφορίες τηλ. 
282175 από 8—1 και 5—*8 μ.μ.

(Π 190) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD, μοντ. '85 
σε, καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
0892)51029.

(Π 188) 1—4

ΓΙΑ ΠΟΥ ΣΚΕΦΤΕΣΤΕ ΤΟ
ΑΥΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

ΚΑΙ
ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ
ΧΙΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ 
ΑΛΛΟΥΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Μ ΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙ Κ Η εξουσ. αντιπρόσωποί

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3 ΤΗΛ. 226582 - 3

ΤΙΠΟΤΑ..
Τα «κατορθώματα» της δωδεκαετίας Καρέλλη είναι 
πολλά και μεγάλα. Ανάμεσα στ’ άλλα, ο απερχόμενος 
δήμαρχος μας παραδίδει ένα Ηράκλειο γυμνό και 
κατάξερο, αληθινό «κρανίου τόπο»

Κάθε χρόνο στον προϋπολογισμό του Δήμου, ο κ. 
Καρέλλης ανέγραφε ένα κονδύλιο δέκα εκατομμυρίων 
δραχμών (μόνο) για τη δημιουργία νέων χώρων πρασί­
νου. Αλλά κι αυτό ακόμα το κονδύλιο έμενε τελικά 
αδιάθετο...

Μοναδικοί πράσινοι πνεύμονες της πόλης μας 
παραμένουν τα πάρκα που έγιναν επί δημαρχίας 
Γεωργιάδη. Αλλά, κι αυτά από χώροι αναψυχής των 
δημοτών και των παιδιών τους, κατάντησαν τόποι 
συγκέντρωσης κάθε ανώμαλου και διεστραμένου που 
κατοικεί ή παρεπιδημεί στο Ηράκλειο. Ποιος τολμά να 
περάσει από κει, ειδικά τις νύχτες;

Ό,τι κι αν λέει προεκλογικά ο απερχόμενος δήμαρ­
χος, όσες πολιτικάντικες ευρεσιτεχνίες κι αν εξαπο­
λύει, ποια Ηρακλειώτισσα και ποιος Ηρακλειώτης δεν 
έχουν συνειδητοποιήσει πια το μέγεθος της παταγώ­
δους αποτυχίας του; Δεν είναι μόνο τα πάρκα και το 
πράσινο. Είναι κι όλα τ’ άλλα που ως δήμαρχος όφειλε 
να προσφέρει στους συμπολίτες του που τον εμπι­

στεύτηκαν. Αλλά ο κ. Καρέλλης αδιαφόρησε για όλα. 
Τον ένοιαζε μόνο η εξουσία για την εξουσία.

Τώρα ήρθε ο καιρός να σηκώσουμε ψηλά το Ηρά­
κλειό μας. Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε ψηλά τη ζωή 
μας. Καλούμε κάθε Ηρακλειώτισσα και κάθε Ηρα­
κλειώτη, που πονά κιαγωνιά για τον τόπο μας, αυτή τη 
φορά να σκεφτεί το Ηράκλειο και μόνο το Ηράκλειο. 
Και να αγωνιστεί μαζί μας, να συμπαραταχτεί μαζί μας 
στην Ηράκλεια προσπάθεια, που είναι αναγκαία πια για 
να φτιάξουμε την πόλη μας. Τώρα,

οο.

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Έχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ BAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ
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ΗΜΚΛΕΙΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

Για w άλΆβίχρόνΒ®
Μϊνωος 90 — ΝΕΟ τηλέφωνο: 254-410



■ ■axaiE i

Την πρόκριση επιδιώκει σήμερα ο ΟΦΗ
ΣΠΛΙΤ, (του απεσταλμένου 

μας Σώτου ΠΑΙΔΑΚΗ).— Ο 
Ευρωπαίος ΟΦΗ, το καμάρι 
του Κρητικού ποδοσφαίρου, θα 
διεκδικήσει σήμερα εδώ την 

πρόκρισή του στον δεύτερο γύ­
ρο του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ από 
την Χάιντουκ.

ΤΟ ματς αυτό είναι επανα­
ληπτικό και, όπως είναι γνω­
στό, στον πρώτο αγώνα ο ΟΦΗ 
είχε κερδίσει με 1—0 στο Η­
ράκλειο.

ΟΣΟ κι αν φαίνεται ότι το 
σκορ δεν παρέχει την απαιτού-

σύνολο.
★ ΤΟ ηθικό τους είναι υ- 

ψηλο, αφού δεν έχουν χάσει ού­
τε ενα βαθμό μέχρι τώρα στο 
•πρωτάθλημα.
★ 3. Ο κ. Γκέραρντ έχει 

«διαβάσει» άριστα την γιου­
γκοσλάβικη ομάδα.
★ 4. ΣΤΙΣ δυνατότητες 

ΟΦΗ είναι να σημειώσει
του 
ένα

Η ΜΟΣΧΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

Στις 11 Οκτωβρίου συ νάντηοη
Μ V —

Ρηγκαυ - Γκορμποτσώφ στην ΙοΑαυδία

Χχθές Σήμερα Αΰρτο C

μενη «ασφάλεια» στον ΟΦΗ, έ­
χει τα φόντα να πάρει την πρό­
κριση από την Χάιντουκ.

ΟΙ λόγοι που συνηγορούν 
στο να μπορέσει να πάρει ο 
ΟΦΗ την πρόκριση, σε γενικές 
γραμμές, είναι οι εξής?

A" 1. ΟΙ ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ είναι φορμαρισμένοι και 
έχουν «δέσει» ένα ομοιογενές

γκολ, οπότε θα είναι δύσκολο 
να δεχθεί τρία για να αποκλει­
σθεί.
★ 5. ΤΟ άγχος θα το έχει η 

Χάιντουκ, η οποία γνωρίζει ότι 
πρέπει να ξεπεράσει το 1—0 
του πρώτου αγώνα.
★ 6. Πολλά προβλήματα υ­

πάρχουν στην Χάιντουκ και μά­
λιστα την Κυριακή, μετά από 
ισοπαλία που παραχώρησε
στην
κε ο

σε τον

έδρα της, αποδοκιμάστη- 
προπονητής της κ. Κρέ- 
γιατί δεν χρησιμοποίη-

Ασάνοβιτς,

Φίλαθλοι επιτέθηκαν 
στον κ. Καραμανλή χθες

Σ ΥΜ Π Ε Ρ ΑΣ Μ ΑΤΙ ΚΑ γ ι α πους 
λόγους που προαναφέραμε, 
μπορούμε να πούμε ότι η πρό- 
κριση θα εξαρτηθεί αϊτό το αν 
ο ΟΦΗ «πιάσει» την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητες 
των παικτών, ανεξάρτητα από 
την απόδοση των γηπεδούχων.

ΤΟ ματς Χάιντουκ - ΟΦΗ β’ 
αρχίσει στις 7 μ.μ. (8 ώρα 
Ελλάδας), θα το διευθύνει δε ο 
Τσεχοσλοβάκος διαιτητής κ, 
Κρ ίχιακ.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ, με­
τά από ένα πολύ καλό ταξίδι, 
έφθασε στην γιουγκοσλαβική 
πόλη στις 5.15', όπου την υ­
ποδέχτηκε ένας θαυμάσιος η­
λιόλουστος καιρός (28 βαθ­
μοί).

Ο ΜΟΝΟΣ Γ ιουγκοσλάβος 
που υποδέχτηκε την αποστολή 
του ΟΦΗ ήταν ο παλαιός τερ­
ματοφύλακας Βούκμαν και αυ­
τός ιδιωτικά. Από την Χάι- 
ντουκ δεν υπήρχε κανένας, αντί­
θετα με την πολλή θερμή υπο­
δοχή που επιφύλαξε ο ΟΦΗστη 
γιουγκοσλαβική ομάδα στο αε­
ροδρόμιο του Ηρακλείου πριν 
1 5 μέρες.

ΜΕΤΑ το αεροδρόμιο η. απο­
στολή πήγε στο γήπεδο για να

ΜΟΣΧΑ, 30 (ΑΠΕ—ΓΑΑΔ.
ΠΡΑΚ — ΗΝ ΤΥΠΟΣ)— 

Ο αμερίκανός Πρόεδρος Ρό-
ναλντ Ρήγκαν και ο 
κός ηγέτης Μιχαήλ

Σοβιέτ ι 
Γ κοριιπα

τσωφ θμ συναντηθούν στο Ρευ 
κιαβικ, στην Ισλανδία, στις 11 
και 12 Οκτωβρίου, μετέδωσε σή

Ρευκισβίκ έγινε από τον Μιχα 
ήλ Γκορμπατσωφ.

Ο αμερικανός πρόεδρος τόνι 
σε ότι υποδέχθηκετην πρόταση 
του Γκορμπατσωφ προκειιιένου 
να προετοιμαστεί η πλήρις δια 
σκέψης κορυφής που θα γίνει

μέρα το Σοβιετικό 
ειδήσεων. ΤΑΣ.

Το πρακτορείο 
τέδωσε επίσης ότι

πρακτορείο

«ΤΑΣ» με 
η συνάντη

αργότερα 
«Αυτή 

θα είναι 
Είναι αία

στις ΗΠΑ.
(στο Ρεύκίαβ κ) δεν 
διάσκεψη κορυφής, 
πρόταση του Γκορ-

ση Ρήγκαν Γκορμπατσωφ στην 
Ισλανδία, στις 11 και 12 Οκτώ
βρίοο εντάσσεται
της 
ψης 
Το 
την 
στο

προετοιμασίας
στα πλαίσια 
της επίσκε

Γκορμπατσωφ στις ΗΠΑ. 
πρακτορείο προσθέτει ότι 

πρόταση για τη συνάντηση
Ρευκιαβικ διατύπωσε ο

μπατσωφ για να έχουμε μια συ 
ναντηση οι δυο μας. και έτσι 
συμφο>νήσαμε να τυναντη 
θουμε», είπε ο Ρήγκαν σε συνέ 
ντευξη Τύπου στο Λευκό Οίκο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-9-86

Επεισόδια έγιναν χθες στο 
γήπεδο του Εργοτέλη πριν αρ­
χίσει η προπόνηση των κίτρι­
νων, όταν φίλαθλοι επιτέθηκαν 
κατά του προπονητή κ. Καρα­
μανλή, κορυφώνοντας έτσι το 
βαρύ κλίμα που επικρατεί στην 
ομάδα.

Συγκεκριμένα 200 περίπου 
φίλαθλοι του Εργοτέλη περίμε- 
ναν τον κ. Καραμανλή στο γή­
πεδο πριν από την προπόνηση 
κρατώντας λοστούς και ξύλα. 
Μόλις έφθασε του επιτέθηκαν 
με βρισιές. Την τελευταία στι­
γμή πρόλαβαν ορισμένα άτο­
μα να τον φυγαδεύσουν στα α­
ποδυτήρια. Στη συνέχεια αυτοί 
οι αγανακτισμένοι οπαδοί του 
Εργοτέλη πήγαν πίσω από τα 
αποδυτήρια, έσπασαν τα τζά­
μια με πέτρες και πάντα με

βρισιές απαιτούσαν από τον 
κ. Καραμανλή να φύγει από την 
ομάδα, ρίχνοντάς του τις ευ­
θύνες για την κακή φετινή πο­
ρεία του Εργοτέλη.

Βέβαια, μετά τα παραπάνω 
γεγονότα, η προπόνηση δεν έ­
γινε. Ο κ. Αστρινάκης συγκέν­
τρωσε τους παίκτες στα απο­
δυτήρια και τους μίλησε, θέ­
λοντας να τους ανεβάσει το η­
θικό.

Από την πλευρά της η διοί­
κηση του Εργοτέλη δεν κάνει 
βιαστικές κινήσεις για να βγά­
λει τον σύλλογο από την άσχη­
μη κατάσταση στην οποία βρί­
σκεται. Το «νεκρό» χρονικό διά­
στημα των 20 ημερών πού με­
σολαβεί μέχρι το επόμενο παι­
γνίδι θεωρείται ως ιδανικό ώστ^ 
να πορθούν σωστές αποφάσεις.

έχουν οι 
επαφή με 
ρο και το 
Το στάδιο 
θαυμάσιο

παίκτες μια -πρώτη 
τον αγωνιστικό χώ- 
φως των προβολέων, 
του Σπλιτ είναι ένα 
γήπεδο 50.000 θέ-

Διπλή νίκη της ΓΕΗ
ΜΕ διπλές νίκες συνέχισε 

την προετοιμασία της η γυναι­
κεία ομάδα βόλλευ της ΓΕΗ 
την περασμένη Κυριακή. Συγκε­
κριμένα νίκησε μιε 3—0 σετ τον 
Παγχανιακό και το Αρκάδι.

Εξάλλου, χθες η Διοίκηση, ο 
προπονητής, οι αθλητές -τριες 
του τμήματος για την διάδοση 
του Βόλλεϋ έβγαλαν την παρα­
κάτω ανακοίνωση:

«Φίλαθλε του Ηρακλείου,
Είναι γνωστό ότι το βόλλεϋ 

- μπωλλ στη χώρα μας, κατα­
κτά συνέχεια τη νεολαία μας 
και κάνει συνεχή βήματα προς 
τα μπροστά. Τρανό παράδειγ­
μα η πρόκριση των εθνικών συ- 
γκροτηιμάτων μας τον τελευ­
ταίο χρόνο σε μεγάλες διοργα­
νώσεις (Παγκόσμιο πρωτάθλη­
μα, πανευρωπαϊκά και βαλκα­
νικά πρωταθλήματα)..

Εμείς που παρακολουθούμε 
από κοντά το άθλημα, από τα 
πρώτα του αβέβαια πατήματα 
μέχρι τους τωρινούς πια στα­
θερούς βηματισμούς, νοιώθουμε 
πάντα την ανάγκη να βοηθάμε 
με οποιοδήποτε τρόπο το ανέ- 

1 βασμα του αγαπημένου μας α­
θλήματος.

Επί χρόνια σαν διοίκηση, 
σαν παίκτες και προπονητές 
μέσα και έξω από τα γήπεδα,

έχουμε αποκτήσει την πείρα 
αλλά και την πεποίθηση πως 
για να μπορέσει αυτό tq εύγε-, 
νικά και χαρισματικό ομαδικό ’ 
άθλημα να προχωρήσει στον τό­
πο μας, και να πάρει τη θέση 
που του πρέπει, να έρθεις κο­
ντά και εσύ γνήσιε Ηρακλειώ­
τη Φίλαθλε. Και όχι μόνο εσύ. 
Αλλά και το παιδί σου. Και 
τελικά γιατί να ασχολούνται 
άλλοι με το παιδί σου καν όχι 
εσύ ο ίδιος.

Ο αθλητισμός είναι μια κοι­
νωνική προέκταση της ζωής 
μας, που αναπτύσσει την κοι- 
νωνικότητά μας που τόσο ανά­
γκη έχουν οι σημερινοί άνθρω­
ποι .

©α θέλαμε να σας μηνύσου­
με πολλά μέσα από αυτές τις 
γραμμές για το βόλλεϋ. Όμως 
θέλουμε να πιστεύουμε πως αυ­
τές οι γραμμές θα γίνουν ένα 
δυνατό κάλεσμα και ερέθισμα
για να έρθετε κοντά στον ιστό- ] 
ρικό σύλλογο της Γ.Ε.Η. Κοντά ' 
στα παιδιά σας. <

Τέλος θα θέλαμε να σας πλη- J 
ροφορήσουμε ότι όσα αγόρια * 
και κορίτσια γεννηθέντα από < 
το 1971 και μετά που θέλουν να J 
εγγραφούν στο σωματείο μας * 
μπορούν να τηλεφωνήσουν στο < 
254177, κ. Κουνενό Σ. και στο , 
230997, κ. Πετρόπουλο Β.». ’

σεων, στο οποίο, όμως, για το 
αυριανό παιγνίδι, πιροβλέπεται 
να βρίσκονται περίπου 20.000 
φίλαθλοι και αυτό γιατί υπάρ­
χει μεγάλη δυσαρέσκεια για τη 
φετινή πορεία της ομάδας. Εν­
δεικτικό είναι ότι ενώ σ’ όλη 
την Γιουγκοσλαβία θα μεταδο­
θεί ζωντανός ο αγώνας Πανα­
θηναϊκού - Ερυθρού Αστέρα, 
στην περιοχή του Σπλιτ δεν θα 
μεταδοθεί.

01 Γιουγκοσλάβοι, όπως γρά­
φουν οι εφημερίδες του Σπλιτ, 
μια πόλη 350.000 κατοίκων, 
υπολογίζουν πολύ τον ΟΦΗ κάι 
το παιχνίδι δεν θα είναι καθό­
λου εύκολο. Γνωρίζουν ότι ο 
Γιάννανιν είναι ένας καλός ιϊάί- 
κτης που ετοιμάζει εύκολα το 
γκολ και αν αυτό γίνει τότε τα 
πράγματα θα είναι πολύ δύ­
σκολα.

ΟΙ συνθέσεις με τις οποίες 
θα κατέβουν στο γήπιεδο οι δύο 
ομάδες είναι:

ΧΑ 1-ΝΤΟΥΚ; Πράλια, Μί- 
λιονιτς, Σετίνοφ, Ανδριά- 
νοβιτς, Γ ιάρνι, Τσέλιτς, 
Τίπουριτς, Περούλοβιτς, 
Βίούρσατς, Ασάμοβιτς, 
Ντέβερετς.
ΟΦΗ: Μητσέας, Βασιλεί­
ου, Ανδριανίδης, Μιχαλί- 
τσος, Τσινός, Παπαβασι- 
λείου, Νιόπλιας, Ίσης, 
Σαμαράς, Γιάννανιν, Βλα­
στός.

ΑΠΟ τους Γιουγκοσλάβους 
θα απουσιάσουν και πάλι όι 
Κούτελιτς και Βούλιτς.

ΣΕ χθεσινοβραδυνές δηλώ­
σεις του ο κ. Γκέραρντ είπε:' 
«Πιστεύω στην πρόκριση γιατί 
ΊΓρώτα ΊτκττεύΌυν οι ιταίκτες | 
μου».

Γκορμπατσώφ και αυτή έγινε 
αποδεκτή από τον αμειμκανο 
πρόεδρο.

Την αναγγελία της συνάντη 
σης κορυφής ακολούθησε ανα 
κοινωση του «ΤΑΣ» σύμφωνα 
με την οποία ο Σοβιετικός υπάλ 
ληλος στον ΟΠΕ, Γκέναντι 
Ζαχαρωφ αφέθηκε ελεύθερος 
και θα επιστρέφει στη Μόσχα.

Το «ΤΑΣ» μετέδωσε στη συ 
νέχεια ότι ο Ντανίλωφ απελα 
θηκε χθες.

Στο μεταξύ ο αμερικα' ός πρό 
εδρος Ροναλντ Ρήγκαν ανακοι 
νωσε πριν από λίγο ότι βα έχει 
τη. δεύτερη συνάντηση -ου με 
Το Σοβιετικό ηγέτη Μιχαήλ 
Γκαρμπατσωφ1 στην Ισλανδία, 
στις 1:1 και 12 Οκτωβρίου.

Ο Ρήγκαν διευκρίνισε ότι η 
πρόταση γιατη συνάντηση στο

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ·

132,222 
65,397
19,980 

191,492
80,723 
57,441
9,378

17,176
9,223 

19,001 
17,828

137,618 
68,067
20,796

199,308 
84,017 
59,805
9,764

17,883
9,602 

19,783 
18,562

Ο Ρήγκαν υπογράμμισε ότι δεν 
πρόκειται για τη διάσκεψη που 
όλοι περιμένουν από καιρό, αλλά 
για την αποδοχή μιας πρότασης 
που είχε κάνει ο Γκορμπατσώφ 
στις αρχές του χρόνου να ουναν 
τηθούν σε ουδέτερο έδαφος.

Σε ερώτηση εάν το θέμα του ε­
λέγχου των εξοπλισμών θα είναι 
στην ημερησία διάταξη στην Ισ­
λανδία, ο Ρήγκαν απάντησε: «Δεν 
μπορώ να ξέρω».

Σε ερώτηση ποιά είναι η διαφο 
ρά ανάμεσα στην συνάτηση της 
Ισλανδίας και στην κανονική διά 
σκέψη κορυφής, ο Αμερικανός υ­
πουργός Εξωτερικών Τζωρτζ 
Σουλτς ο οποίος πήρε το λόγο 
μετά το Ρήγκαν, είπε: «Αυτή εί­
ναι μια προπαρασκευαστική συ­
νάντηση κορυφής».

Ο Αμερικανός υπουργός πρό- 
σθεσε ότι στο Ρε'υ’κιαβίκ ο Ρήγ 
καν και ο Γκορμπατσώφ θα συ 
ζητήσουν για τον έλεγχο των ε-
ξοπλισμών, περιφερειακά θέματα
τις διμερείς σχέσεις και για
ανθρώπινα δικαιώματα.

Ο Σουλτς είπε ακόμη ότι

τα

οι

ΤΗΝ σειρά που πρόβαλε η ΕΡΤ με θέμα τα Ναρκωτικά, μαθαίν 
ότι ζήτησε να δει σε βίντεο ο Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέο^ 
Ήταν πραγματικά μια καταπληκτική εκπομπή που δίκαια κέρδιΟί 
την α' θέση σε ακροαματικότητα. Γιατί το παράδειγμά της να μη,, 
ακολουθήσουν και άλλες;

ΜΕ δημοσιογραφική συντροφιά έτρωγε προχθές το βράδυ στο 
«ρουφ νκάρτεν» του «Ντορέ» ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Ξυριτθ 
κης. Κι ήταν στην συντροφιά τόσοι πολλοί συνάδελφοι ώστε υ 
ποψήφιος σύμβουλος του κ. Καρέλλη (βαρύ πυροβολικό) που βΡί 
θηκε σε άλλο τραπέζι .ακούστηκε να μονολογεί: «εμείς τους βρίζ0 
με και άλλοι τους κερδίζουν». Έτσι είναι αυτά...

ΔΕΝ είναι μόνο η υπόσχεΟη 
ενός ταξιδιού στην Ιταλία με πλ0 
ο των Μινωικών Γραμμών, Που 
κάνει την πλειοψηφία των συνα 
δέλφων να τρέφουν ιδιαίτερη 
τίμηση, στο πρόσωπο του ΠΡ0£ 
δρου του Δημοτικού Συμβ^' 
ου κ. Κώστα Κληρονόμου. Είναι 
και το γεγονός ότι σαν Πρόεδρο, 
του Συμβουλίου πέρα από την θ£ 
τικότατη προσφορά του στάθπ 
κε συμπαραστάτης στο δύσκολο
εργο μας και σε στιγμές... όξυν- 
σης μάλιστα ενώ καθόταν στην

«ηλεκτρική καρέκλα» του Προέδρου. Μα μήπως δεν ξεχώρίσε'και 
για το ήθος του και την εργατικότητά του; Ποιος μπορεί να υπο­
στηρίξει το αντίθετο σ' όσους γνωρίζουν την σταθερή αγωνιστι- 
κή του πορεία και συνέπεια;

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΤΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι εγγραφές στα Τμήματα Ε 
θνικών γομών και Κλασσικού 
Μπαλέτου του Λυκείου γίνον 
ται καθημερινώς πλην Κυοιακής 
απ ώρα 5.3:0 έως 8:μμ στα ςντευ 
κτήρια Λεωφόρου. Λουκάς Μπο 
φωρ, έναντι τένις. Τηλ. 2261’17

(Εκ του Λυκείου)

ΗΠΑ ελπίζουν ότι η διάσκεψη κο 
ρυφής στις ΗΠΑ θα γίνει μέσα 
στο 1986 και ότι η Ουάσιγκτον 
επιθυμεί να είναι «όσο το δυνα­
τόν περισσότερο παραγωγική».

Ο Ρήγκαν υπογράμμισε επίσης 
ότι η συνάντηση· της Ισλανδίας 
δεν θα γινόταν εάν δεν απελευθε 
ρωνόταν ο Αμερικανός δημόσιό 
γράφος Ντανίλωφ.

Ο Αμερικανός Πρόεδρος απέ- 
‘κλεισε το ενδεχόμενο να επιτευ­
χθεί στο Ρε'υ’κιαβίκ συμφωνία 
για τον αφοπλισμό.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για το τι αντιμετώπισαν στην Καλαμάτα θα κά­
νουν αύριο στα μέλη του ΤΕΕ)ΤΑΚ οι μετέχοντες στην ομά­
δα μηχανικοί που βρέθηκαν εκεί την επομένη της καταστροφής γ, 
θα κάναμε αλήθεια χωρίς το ΤΕΕ)ΤΑΚ, κανείς δεν ξέρει.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ παράγοντας στο Λασίθι ο κ. Γιώργος Παναγιώτή 
κης αφού συνέβαλε σημαντικά στη δημιουργία του Ααογραφικού 
Μουσείου εκεί, τώρα διεκδικεί την ψήφο των εκ των υψιπέδων 
καταγομένων για τον Δήμο Ηρακλείου. Ο ίδιος βέβαια απέχει από 
φανταχτερές προβολές και ίσως έχει δίκιο. Υπάρχει εξ άλλου το 
έργο του, γνωστό σ' όλους, δεν είναι αρκετό;

Μικρά άλλα ένδιοφέροντο
• Ο κ. Αδαμόπουλος του 

Συνδέσμου Αθηνών θα δυυθυ 
νει τον αγώνα της Κυριακής Ο 
ΦΗ —Εθνικού. Στις άλλες συ 
ναντήσεις της Α Εθνικής θασφυ 
ρίξουν οι εξής διαιτητές: ΠΑΟ
—■ Λάρισα 
(Εύβοιας), 
γόρας ο κ.

> κ. Χαρλαβάνης 
Πανιώνιος — Δια 
Κολοκύθας (Αθη

να), Γιάννινα — Βέροια ο κ.
Γ εωργιαδης 
Ηρακλής

(Δραμα) Δόξα — 
ο Κ Καπετανάκης

(Πειραιά). ΠΑΟΚ — Ολυμπία
κτόί Βασσάρας (Θεσ)νι
κης), Καλαμαριά — Αρης ο κ. 
ίακεστίδης (Θεσ)νικης), ΑΕΚ 
— Απόλλων ο κ. Βασίλάκης.

• ΤΟΝ αγώνα Παναυπλια

κού — Ηροδοτου θα διευθύνει 
ο κ. Λεωνίδας του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.

• ΔΥΟ συμπολίτες μας δι 
αίτητές κληρώθηκαν να δίαι 
τητεύσουν παιχνίδια της Γ Ε 
θνικής. Πρόκειται για τον κ. 
Κωγίωτάκη. που θα διευθύνει το 
παιχνίδι. Ρόδος — Παναρκαδι 
κός και τον κ. Ιωαννιδη του 
θα σφυρίξει τον αγώνα Πάνε 
/-ευσινιακός — Εθ. Αστέρας
• ΕΠΙΣΤΟΛΗ απάντηση σε 

χθεσινό μας δημοσίευμα μας έ 
στειλάν οι νεαροί οπαδοί της 
θυρας 4 και την οποία λογω 
πληθώρας ύλης θα δημοσιεύσου 
με σε επόμενο φύλλο μας.

Αγώνες ταχύτητας 
στο Τυμηόκι

Στις 4 και 5 Οκτωβρίου 
σχη ΠΑΛΑΣ διοργανωνεί 
νες ταχύτητος Μοτοσυκλί

j η λέ 
ι αγώ 
εττών

και Αυτοκινήτων στο Αυ.οοδρο 
μ ιο ΤΥ ΜΠΑΚΙ που θα -ροσμε 
τρήσουν στο 8ο Πανελλήνιο

ε. Αγώνας Αυτοκινήτων 
μάδων Ν Α

στ. Αγώνας Αυτοκινήτων 
μάδων B,E,CI,C2GR.6

ο

ο

Πρωτάθλημα ταχύτητος.
Οι αγώνες θα διεξαχθουν 

κυκλική διαδρομή 3.700.1 και
σε 
εί

ΣΑΒΒΑΤΟ
α) Αγώνας Μοτοσι κλεττών 

201—250 CC RACING
β) Αγώνας Μοτοσυκλεττών 

201—350 CC NORMAL
γ. Αγώνας Μοτοσυκλεττών 

πάνω am 351 CC ΑΝΕΞΑΡ 
ΤΗΤΑ NORMAL ΒΕΛΤίΩΜΕ 
ΝΑ (SUPER ΒΙΚΕΣ)

δ) Αγώνας Μοτοσυκ/ εττών 
351—750 CC NORMAL

ΚΥΡΙΑΚΗ
α. Αγώνας Μοτοσυκλεττών 

201—250 CC RACING
β. Αγώνας Μοτοσιίκλεττών 

201—350 CC NORMAL
γ. Αγώνας Μοτοσυκλεττών 

πάνω από 351 CC ΑΝΕΞΑΡΤΗ 
ΤΑ NORMAL ΒΕΛΤίΩΜΕ 
ΝΑ (SUPER BIKES)

δ. Αγώνας Μοτοσυκλεττών
351—750 CC NORMAL 

ε) Αγώνας Αυτοκμήτων Κρη 
τικών οδηγών

στ) Αγώνας Αυτοκινήτων ο 
μάδων Ν,Α

ζ. Αγώνας Αυτοκινήτων ομά 
δων B,E,Cr,C2,GR,6

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΉΡΙΌ 
ΕΠΑΓΓ)ΧΝΩΝ

Στις 7 Δεκεμβρίου θα πραγμα­
τοποιηθούν οι εκλογές για την α­
νάδειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου 
του Επαγγελματικού και Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

Για να ασκήσουν Το εκλογικό 
τους δικαίωμα η να υποβάλλουν 
υποψηφιότητα τα μέλη του Επι 
μελητηρίου θα πρέπει να τακτό 
ποιηθούν οικονομικώς μέχρι τις 
15 Οκτωβρίου.

ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ στα παιδιά της σχολικής και προσχολικής ηλικία^ 
δείχνει ο συνδυασμός της «Δημοτικής Ανάπλασης». Το Σάββατο με 
πρωτοβουλία του συνδυασμού θα προβληθεί η. έγχρωμη ταινία Κι 
νουμένων Σχεδίων «Το λυχνάρι του Αλαντίν». θα δοθούν δύο πα 
ραστάσεις, 2—4 το μεσημέρι και 4—ά το απόγευμα. Η είσοδος θα 
είναι ελεύθερη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου Ιατρού 
Μιχ. Χανιωτάκη, με ολόκληρο 
τον επιστημονικό εξοπλισμό του 
(εις όργανα και αντιδραστήρια), 
έπιπλα και τηλέφωνο.

Πληροφορίες: Κάθε μέρα 8— 
12,30’και 5—7στο τηλ.: 283492 

1—6

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κωνσταντίνος Καρέλης του 
ΕλευΟιερίου ικατ της Φωτεινής 
το γένος Τσούορσυ που γεννή­
θηκε και; κατοικεί στο Ηράικλειο 
και η Δέσποινα Τζουανάκη του 
Νικολάου και της Ροδής το γίέ- 
νος Πιλιγκότΐσίπ που γεννήθηκε 
στο χωριό Αυίλή: Πεδιάδας και: 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται Υα πιαιντρίευιτίούν και ο γά­
μος θα γίνει στα Ηράκιλειο.

Ο Δήμαρχος κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ έστειλε το παρα­
κάτω τηλεγράφημα στην Ομάδα του Ο.Φ.Η. που αγωνίζε­
ται σήμερα στο Σπλιτ της Γιουγκοσλαβίας με τη Χάιντουκ:

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

ΣΠΛΙΤ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ
Είμαστε υπερήφανοι για σας. Ευχόμαστε πρόκριση στο 

σημερινό αγώνα, και πετυχεμένη πορεία στη συνέχεια στην 
Ευρώπη.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

και το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

Διακοσμητές χώρου και ειδικοί τεχνικοί, θα σας 

συμβουλεύσουν για την επίπλωση της κουζίνας 

σας, την εξαιρετική ποιότητα και τις λογικές τιμές 
μας.

AEG
Ηλεκτρικές συσκευές, εντοιχιζόμενες - απλές - μι- 

κροσυσκευές.

AIK ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Γ. Γεωργιάδη 54α — Τηλ. 253-360

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Η Καλλιόπη ή Γεωργία Σκουτέ- ! 
λη, εξηφανίσθη από 16)9. Πα- g 
ρσκαλείται όποιος γνωρίζει ό,τι- ■ 
δήποτε, να ειδοποιήσει το Τμή- ■ 
μα Ασφαλείας Ηρακλείου. J,

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»
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ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΓΝΩΡΙΜΙΑ»
Μάχης Κρήτης 144

(Ταμπακαριά)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, με πολλές εκπλήξεις.

ΕΙΣΤΕ IN ΣΤΟ. ..

ΣΕ ΑΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

VIDEO CLUB

ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΜΜ. ΔΙΑΛΥΝΑΣ
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο το 1951:

Γιός του Εφέτη Εμμανουήλ Διαλυνά.
Ασκεί το επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού και 

Εργολήπτη Δημοσίων Έργων.
Σαν φοιτητής δααστηριοποιήθηκ' έντονα στην Ε Κ _  

Ε.ΔΗ.Ν. Ιταλίας και Ε.ΔΗ.Κ. — Ε.Σ.ΔΗ.Ν. Ιταλίας
Από τους πρωταγωνιστές της δημιουργίας και παρουσίας 

της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ» στον Ελληνικό Φο.τηη- 
κό χώρο της Ιταλίας.

Οργανωτικός Γραμματέας της Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ. Ηρακλείου 
την περίοδο 1983 - 84.

Γενικός Γραμματέας της Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ. Ηρακλείου την πε­
ρίοδο 1985 - 86.

Εκλεγμένος με την ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
στην Αντιπροσωπεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 
για την περίοδο 1984 - 87.

2ΒΒΙΒ,Β······················Β·»ιη·

ROMANTICO
Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα. 
Πάντα ενημερωμένο, και 
Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

«ROMANTICO» VIDEO CLUB 
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — Τηλ. 238-184.
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ΣΧΟΛΙΚΌΣ διαγωνισμός σχεδίου με θέμα «το να ζούμε μαζί 
στο δρόμο», προκηρύχθηκε από τη Νομαρχία στα πλαίσια του 
χαρακτηρισμού του 1986 ως έτος ασφάλειας. Στο διαγωνισμό δι­
καιούνται συμμετοχή παιδιά ηλικίας 5—14 ετών χωριστά σε δύο 
ομάδες ηλικιών (5—8 ετών) και (9—14 ετών), θα διαγωνισθούν 
σε ένα σχέδιο ή ένα σκίτσο ή και στα δυο μαζί. Όσοι μαθητές ε­
πιθυμούν και έχουν δικαίωμα να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, 
θα πρέπει από 29-9-86 να παραδώσουν τα σχέδιά τους στα σχο­
λεία τους, προκειμένου να προωθηθούν στην αρμόδια για την α­
ξιολόγησή τους επιτροπή, που έχει συσταθεί με απόφαση της Νο­
μαρχίας. Η αξιολόγηση θα γίνει από 21-10-86 μέχρι 5-11-86, θα 
επιλέγουν 4 καλύτερα έργα (ενός αγοριού και ενός κοριτσιού) ανά 
ομάδα και θα σταλούν για β)θμια κρίση σε εθνικό επίπεδο από επι 
τροπή που θα συστήσει το Υπουργείο Μεταφορών .και Επικοινω­
νιών.

ΤΗΝ άμεση επέμβαση κάθε αρμόδιας υπηρεσίας και ιδίως της 
Αστυνομίας ώστε να μεριμνήσουν «το ταχύτερο για την απομά­
κρυνση των αδέσποτων μουλαριών και γαΤδάρων» από το σκου 
πιδότοπο κοντά στον Αλμυρό για να αποφευχθούν ατυχήματα, 
ζητά με επιστολή του ο κ. Μιχ. Κανέτος εκπρόσωπος στο Ηρά- 
^λΐ'0 της Εταιρίας ενοικιάσεως αυτοκινήτων BUDGET.
*ιιιθ|Μ·9Β3Μ··ΙΚΗη··ΜηΜηΗ··ΒηΗΜΗΜΗΗί0Κ

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυασμός 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
Βιοτέχνης 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ. - ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ.

Κοραή 26 - Ηράκλειο — Τηλ. 281055
Εναρξη χειμερινής περιόδου 

στις 29 Σεπτεμβρίου, 
θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των 

τάξεων.
Β) Ειδικά προπαρασκευαστι­

κά τμήματα για παιδιά Β’ 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου 
καθημερινά εκτός Σαββάτου, 10 π.μ. — 1 μ.μ. 

6 μ.μ. — 8,30' μ.μ.

Bang&Olulsen
Τηλεοράσεις - Video 

Στερεοφωνικά
Στ. Ζαχαριουδάκης - Ν. Σκουληκάρης
Οδός 1821 αρ. 57, 712 01 Ηράκλειο,Τηλ. 283223
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